
ПРИПИНЕННЯ ПРОДУКЦІЇ 
МАЛИХ АТОМОВИХ БОМБ 

БУЛО Б НЕРОЗУМНИМ 
- ЗАЯВЛЯЄ МОРРЕЙ 

Вашингтон. — Дотеперіш-
нін комісар атомової енергії 
Томас Е. Моррей, уступаючи 
із свого становища, передав 
Об'єднаній конгресовій комі-
сіі для справ атомової енергії 
рапорт, в rwjcy з'ясував свос 
становище до атомової полі-
тики уряду, зокрема до тепе-
рішяіх американських пропо-
зицій у справі припинення 
пробних експльозій нуклеар-
ноі зброї, а в слід за цим і 
пізнішого припинення про-
дукції нуклеарних бомб. Пе-
редаючн свій рапорт згаданій 
комісії, Моррей влаштував ще 
окрему пресову конференції..). 
на якій познайомив журна-
лістів із своїм критичним 
ставленням до роззбросневнх 
пропозицій ЗДА. У своєму 
рапорті Моррей ствердив, що 
це було б дуже, фатальним 
для З'сднненкх Держав Аме-
рики і їх майбутнього, якщо б 
уряд пішов на припинення 
спроб з нуклеарною зброєю 
ще перед тим, заки буде ви-
продукований відповідний за-
пас малих атомовнх і водне-
них бомб. Щодо припинення 
продукції великих нуклеар-
них бомб, то Моррей не мас 
застережень проти цього. 
Все ж таки, він кважас, що 

компетентні чинники клолн 
забагато уваги на продукцію 
великих атомовнх бомб, ціл-
ком занедбуючи при том`у про-
дукцію малих бомб. Затильне 
припинення продукції атомо-
воі зброї було б дуже нероз-
судлнвим і Моррей заявив, 
що він у зв'язку з нам про-
тестував дуже рішуче проти 
американських роззб)юсневих 
плянів, запропонованих роз-
збросневій комісії в Лондоні. 
На думку Моррея, З'сцивені 
Держави повинні під сучасну 
пору прискорювати продук-
цію малих нуклеарних бомб, 
не зважаючи на всі зв'язані 
з цим кошти. Зрезйгнуваа 
Моррей із свого становища з 
огляду на розбіжності погля-
дів між ним і Лўісом Л. 
Стравсом, головою Комісії 
для справ атомової енергії, 
але він залишається дорад-
ннком конгресової атомової 
комісії. Секретар оборони 
Чарлз Б. Вилсон, відповідаю-
чи на закиди Моррея, заявив, 
що Моррей мас повне право 
висловлювати власні і навіть 
суперечні до офіційних опінЯ, 
але ного твердження не від-
повідають дійсності, бо про-
дукція атомовнх бомб с зрів-
новажена у всіх ділянках. 

Конгресова Комісія збільшила 
платні поштовим працівникам 

Вашингтон. — Комісія для 
справ поштових 1 цивільних 
працівників в Палаті Репре-
асн-шнтів ухўі іль^лобільши-
ти платні поштовикам на 546 
долярів річно, що збільшить 
видатки держаавоі скарбниці 
на 350,000,000 долярів. Плат-
ві сільських листоиошів ма-
ли б бути збільшені на 12 від-
сотків річно, але 'те збільшен-
ня не сміло б бути більше від 
546 долярів річно. Уряд кіль-
ка разів заявляв, що не мож-
на збільшувати платень пош 
товнкам, бо бюджет поштово-
го уряді' є дефіцнтовий (річ-
но недостас коло 500 мільйо-
нів долярів). Крім того після 
збільшення 'платень пошто-

вим працІБНн к а м треба б 
збільшувати платні і інших 
цивільних урядовців (всіх їх 
є коло одного мільйону, а це 
збільшило б федеральний бю-
джет на більйони" долярів і 
збільшувало' б інфляціќю ва-
лютн. Конгрес противиться 
збільшити оплати за поштові 
посилки, щоб зменшити дефі-
цнт поштового уряду, але 
конгресова комісія ухвалила 
збільшити платні поштовим 
урядовцям і тим самим збіль-
шнла дефіцит поштового де-
партаменту. Якщо б Конгрес 
ухвалив збільшений платень 
поштовим урядовцям, то га-
дають, що Президент поста-
внть „вето" проти того зако-
ноп росќту і його не підпише. 

Перон підготовляє переворот 
в Аргентині 

Монтев і д є о, Уругвай. — 
Уругвайський уряд повідом-
ляс, що йому попали в руки 
документи, з яких виходить, 
що скинений в 1955 році ар-
ґентинський диктатор Хуан Д 
Перон підготовляс нову резо-
люцію в Аргентині: Пред-
ставник уругвайського уряду 
заявив, що він інтернував 15-х 
прихильників Перона. Із пере-
хопленнх документів вихо-
дить, що скинений диктатор, 
який тепер перебуває в Кара-
касІ, Венесуели, працює над 
тим, щоб покликати до життя 
тя таємну підпільну організа-
цію, яка мала б членів в Ар-
гентині і в сусідніх країнах, і 

яка мала б скинути теперші-
ній аргентинський уряд гене-
рала Арамбуру. Перон суґе-
рус своїм прихильникам, що 
буде можна привезти зброю 
до Південної Америки з Ні-
меччнни, як виходить із цих 
документів. — Одночасно по-
відомляють із столиці Арґен-
тиии, Буенос Айресу, що три 
більші політичні партії (ліва 
радикальна партія, партія на-
родних демократичних кон-
ссрватистів і права націоналі-
стнчна блакитних і білих) за-
протестували перед тнмчаео-
вим президентом Педром Е. 
^Арамбуру проти виборів, які 
мали б відбутися 28-го липня. 

Ніксон називає заяву Хрущова }Об'єднані Нації віднидають кому 
ністичні вимоги щодо Кореї 

Панмунджом. — На засідай-
„лицемірною 

Атлантиќ Ситі, Н. Дж. — 
Віце-президент Ричард М. Ні-
ксон промовляв иа річній 
конвенції „Ківаиіо Інтернеше-
нел" до 10,000 делегатів, і за` 
явив, що недавня заява Нікі-
ти Хрущова про те, що ЗДА 
не допускають до виміли ін-
формацій ! людей з країнами 
комуністичного бльоку с „ли-
цемірна". Хрущов послуго-
вусться „старою комуністич-
ною. тактикою, оскаржуючи 
нас в тому, в чому провинив-
ся його власний уряд". Нік-
сон закликав Хрущова, щоб 
підтримав свої слова ділами 
та вийшов назустріч ЗДА, які 
від давна змагають до того, 
щоб зліквідувати залізну за-
слону між вільним світом і 

ї ї 

країнами комуністичної дик-
татурн. Віце-президент запро-
понував Хрущову здійсиитн 
такі пункти: 1. Припинити за-
глушування радіових пере-
дач, які виходять із вільного 
світу. 2. Дозволити совстсь-
кнм громадянам купувати за-
кордонні видання (часописи і 
журнали). 3. Припинити цея-
зуру тих вістей, які кореслон-
дентн висилають із' Москви. 
4. Скасувати всі обмеження, 
які існують в СССР для чу-
жнх туристів. 5. Дозволити 
совстським громадянам усіх 
професій виїздити до ЗДА. 
6. Прийняти оферту Джана 
Ф. Доллеса в справі виміни 
радіових і телевізійних про-
грам. 

Сталева Корпорація ЗДА збіль-
шила ціну на сталь на 6 долярів 
Пю Иррк. — Сталева Корті-

рація ЗДА повідомила про 
збільшення ціни на сталь на 
б долярів від тонни. Збільше-
иі ціни обов'язують вже від 
1-го липня цього року. Це є 
найбільша сталева фірма в 
цій країні, і гадають, що за П 
прикладом підуть і інші фір-
ми країни. В повідомленні 
про збільшення цін говорить-
ся про те, що воно спричинене 
збільшенням робітничих заро-
бітків, яке, згідно з контрак-
том, мас настати також 1-го 
липня ц. р. Але представники 

Об'єднаних Сталеварннх Fo-
бітннків в Питсбургу, Па., за-
являють, що це збільшення 
цін на сталь не є оправдане, 
бо фірма легко могла б обій-
тнся без збільшування цін, 
хоч заробітні платні сталевар-
ннх робітників будуть збіль-
шені. В робітничих колах го-
вориться і про те, що збіль-
шування цін на сталь є даль-
шим кроком до збілшуванвя 
інфляції доляра, бо воно зио-
же спричинити збільшення 
цін на ті товари, які продуку-
сться зі сталі. 

Адмірал Бирк про загрозу від советсьних 
підводних човнів 

На воєнному кораблі ЗДАѓ 
„Сейлем" на Тирренському 
морі. — Шеф морських опера^ 
цій адмірал А. А. Бирк відбув 
пресову конференцію з амерн-
панськими журналістами, які 
пробули з Риму на. воєнний 

стоїть на Тирренському морі 
заявив, що щораз більшав за-
гроза для ЗДА 1 вільного сві-
ту від совстських підводних 
човнів. Адмірал Бирк сказав, 
що впродовж останніх 12-ох 
місяців СССР збудуваз більше 
підводних човнів, як ЗДА від 
закінчення другої світової вій-

ни. Тепер СССР мас „більше 
як 450 підводних чознів", і ту 
свою підводну фльоту постій-
но розбудовує. Шеф штабу 
морських операцій прибув до 
американської Шостої фльоін 
після таких трьох подій, які 
порушили рівновагу фльот 

корабель ЗДА „Сейлем", що іва ` Середземному морі: 1^ н я вяйняткового права полі. 
Переїзд через Суевькнй канал 
совстських трьох воєнних ко-
раблів. 2. Передача Совєтами 
Єгиптозі трьох підводних чов-
нів. 3. Повідомлення про те, 
що совстські підводні човни 
мають свою базу на острові 
Салено прн узбережжі Альба-
нії. 

Міні проти ноекзистенцГі 
з комуністами 

Ню Иорк. — Голова Амеря-, левЬії і тим способом „ввели 
канської Федерації Праці —.вбивцю з Будапешту до аме-
Конгресу Індустрійних Орга-j риканськнх домів." Недавно 
нізацій Джордж Міні промов- _ Міні відмовився виступати па 
ляв на прийнятті Хлоп'ячих 
Клюбів в готелі „Валдорф-Ас-
торія" і в своїй промові гостро 
виступив проти концепції так 
званої коекзистенції з кому-
ністнчним "світом, бо таке спів-
життя є „загрозою для амери-
канського способу життя". Мі-
ні критикував також і тих, які 
зорганізували промову Нікіти 

телевізії, де мали дискутувати 
на тему заяви Хрущоза, Про-
відиик зорганізованого амери-
канського робітництва заявив, 
що сила ЗДА є в їх добровіль-
ннх організаціях, і тому доб-
ровільне співжиття амернкан-
ціз із примусовими невільни-
чнми організаціями в комуніс-
тичних країнах може 6JTH. не-

Хрущова на американській те- безпечне для ЗДА. 

НОВИЙ божевільний бомбувальйик 
в Ню Йорќу 

Ню Иорк. — Нюйоркська і вільного, ставлячи мене поруч 
поліція починає вірити, що в І ї ж ^ ^ ь н о ^ ^ ^ М , ? у в а л ь н и к а 

тому місяці появився якийсь 

ні мішаної військ. Перемнр-
ЧОЇ комісії в Панмунджомі. 
скликаної на вимогу комуніс-
тичної сторони, речник комап-
дувавня військ Об'єднаних 
Націй і ЗДА ген. Гомер Лі-
ценберг відкинув обидві ви-
моги комуністів: щоб ЗДА 
відкликали сзос рішення до-
зброїтн свої війська в Кореї 
модерною зброєю та щоб „не-
гвііно" скликати політичну 
конференцію для переведення 
з'сдннення Кореї з одйочас-
ним відкликанням всіх чужих 
військ з території Кореї. Ген. 
Ліценберг пригадав, що рі-
Шення дозброїти американськ) 
дивізії було спровоковане по-
тайним і суперечним текстові 
договору про перемир'я до-
зброснням, що його перевели 
коНуиісти. Як на доказ, гене-
р а ^ Ліценберг покликався на 
факт, що саме в останніх днях конференції в 1954 році 

комуністичні ракетні літаки 
дев'ять разів нарушили демар-
каційну лінію і появились над 
територією Південної Кореї. 
Сама приявність тих літаків, 
для яких під час підписуван-
ня договору про перемир'я не 
було ще в Північній Кореї лс-
товищ, стала наявним дока-
зом, що комуністична сторона 
не вважала за відповідне ні 
в одному випадку повідомити 
Перемирчу комісію про спро-
вадження нових літаків, чи 
будову нових летовнщ. Що ж 
торкається мирової конферен-
ції, то — мовляв — її скликай-
ня не належить до компетен-
ції ПеремнрчоІ комісії, але 
держави, що боролись в Ко-
реї проти комуністів, гото^і 
завжди взяти під увагу таку 
пропозицію, яка загарантує, 
що нова політична конферен-
ція не буде тільки повторен-
ням невдячної Женевські 

анція поставила поза законом організа-
и,ії альжирських націоналістів 

Париж. — Ф р а н ц у зьідой 
уряд уповноважив міністра 
внутрішніх справ Жільберта 
Жк)ля проголосити декрет 
про поставлення поза законом 
двох організацій альжирських 
націоналістів, активно заанґа-
жованих в повстанському ру-
сі в Альжирі: Національний 
Фронт визволення і Альжир-
СЬКІІІІ національний рух. Хоч 
вже давно вважалось, що обц-
дві ці організації — підпільні, 
проте формальне заборонений 
Џ. влегшує французьким влас-
хрл боротьбу з саботажно-те-
рористичною діяльністю члд-
нів тих організацій на терені 
самої Франції. Можна було та-
кож заборонити ті організації 
без згоди парламенту, тоді, 
ИІ1А4, иапраклад, проголошев-

ції у відношенні до французь 
них громадян-альжирців на 
терені Франції вимагало б схо-

плення в окремому законі, що 
викликав би палкий спротив, 
як порушення конституційної 
рівностн всіх громадян. Так 
само поведено нові поліцінні 
заходи проти альжирських 
партизанів. Рішено перекину-
ти одну повну дивізію силою 
25,000 вояків з Тунісі! у при-
кордонну альжирсько-тунісь-
ку смугу, щоб спутати тамош-
ніЙ рух туземців через кордон. 
В самому місті Альжирі полі-
ція осягнула великий сукцес, 
бо їй удалося під час ревізії в 
мусулманській дільниці знай-
ти найбільпшй з усіх відкри-
ті:-:--. досі арсеналів зброї під-
пільників: 32 готові бомби, ба-
гато вибухового матеріялу б 
Іншої зброї. Зловлено таж і а-
рештоааво віддавна пошуку-
ванніЃ'` чільних' революціояе 
рів. Все ж і— підпільна бороть-
ба альжирських націоналістів 
продовжується. 

МОСКВА ПОГРОЖУЄ 
НІМЕЧЧИНІ 

„ВІЧНИМ ПОДІЛОМ" 
Москва. — Якщо нова за-

хідньо-німецька армія прнн-
ме від Америки атомову 
зброю, то Німеччина мусить 
бути приготована на те, що 
вона буде поділена „на віки" 
— заявив совстський міністер 
закордонних справ Андрен 
Громнко в новім ноті, яку він 
передав західньо - німецькому 
амбасадорові в четвер 27-го 
червня ц. р. Совстський Co-
юз — кажеться в цій ноті — 
почуває себе до „спеціальної 
відповідальності!" за безпеку 
всіх європейських народів, за-
грожену новим німецьким мі-
літаризмом. Совсти накидаю-
ться теж у цій ноті на Захід-
ию Німеччину, що вона буцім-
то намогасться розбити Лон-
донську конференцію роз-
Збросння, вимагаючи від сво-
їх західніх союзників, щоб во-
нн лучнли справу міжнарод-
ного роззбросння з справою 
з'сдннення Німеччини. Вод-
ночас, мовляв, сама Німеччн-
иа переводить свос озброєння. 
яке стає перешкодою для її 
з'сдннення. Совстський уряд 
висловлює „жаль," що його 
попередня нота з-перед двох 
місяців з пересторогою проти 
перетворювання ЗахідиьоІ Ні-
меччйии на „американську а-
томову базу", не знайшла від-
повідної підтримки збоку ні-
мецьких державних чинників. 
Совсти полемізують з німець-

кою відповіддю, що це лнуг-
рішньо-німецька справа, як 
Німеччина хоче загарантува-
тн собі свою безпеку. Це, ка-
жуть Совсти, не є тільки вну-
трішня німецька справа, бо ж 
поки Совсти погодяться на 
мировий договір з Німеччи-
ною та на її збєдинення; вони 
мусять дістати гарантію щодо 
миролюбного характеру Ні-
меччини. Якщо теперішній за-
хідньо-німецьккй уряд мас 
більше уважлниости для інте-
ресів бльоку НАТО, ніж вла-^ 
сного німецького народу, то 
він перестає бути дійсним 
представником німців — твер-
днть совстська нота, маючи — 
очевндсо — цим своїм дема-
гогічним зворотом на увазі 
вплинути на німецьких вн-
борціе, які в половині верес-
ня ц. р. рішатимуть про об-
личчя німецького парлямен-
ту і уряду. У перших комен-
тарях до цієї ноти звертасть-
ся увагу, що продовжування 
погроз під адресою Західньо! 
Німеччини мас на цілі одна-
ково застрашити західньо-ні-
реконати західні держави, у-
мецькнх виборців, як теж пе-
часннків 'Лондонської кон-
ференції роззбросння, щоб во-
нн не лучнли справи роз-
збросння з німецькою проб-
лемою, бо в противному вн-
падку розмови про роззбрсн-
ня мусять закінчитися знову 
невдачею. 

Конференція, роззбросння деба-
тус про контрольну систему 

У Лондоні відбувається нонфе-
ренція Бритійсьного Коммонвеііту 

В А М Е Р И Ц І 
ф В ПОНГДІЛОК 1-го ляпяя 

прибуває до Ню Иорку арабсо 
кий коронний принц Файсал Лл 
Савд Із Савді Арабіі. Його ие 
будуть офіційно вітати в Ніс 
Порќу, бо вія прибуває приват-
ио, щоб тут лікуватися. Держав-
ний департамент заявив через 
свого представника, що арабсь-
кого принца радо повітали б у 
Вашингтоні, хоч І не вислали 
йому окремого запрошення. 

ф НА останній пресовій кон-
ренції президент Айзенгавср 
був одітий в блюзќу і під нею 
мав ще ft камізельку, хоч в за-
лі була температура 90 ступнів 
Асзенгавер легко зносив цго 
гаряч ,а деякі журналісти ски-
дали блюзќи і часто обтирали 
піт Із чола. 

9 В ОпобеиаилЦ Огайо, вдв-
лося врятувати 5-ох вуглекопів, 
які були засипані в печері впро-
довж 14-ох годив в глибині 
20С стіп. Між врятованими с 
Джозеф Супінськяй, Фред Са-
боль. Генќ Горват, Ќенні Геміл. 
тон і Мартин Ковальський. 

џ 3 Вашингтону повідомля-
ють, що п аќ 1 станѓьќ я й прем'єр 
Гусейн Шагвед Сураварді іфи.'і-

няв запрошення від президента 
Айзенгавсра на Ю-денну візиту 
до ЗДА, яка почнеться 10-го 
липня ц. р. Він буде три дні в 
Вашингтоні, де буде конферува-
ти з державним секретарем 
Цжаном Ф. Доллесом, а пізніше 
5уде оглядати ЗДА. 

ф В Вашинґтош, Д. К., жур-
налістн хотіли зробити інтервю 
з 84—річним Джеймсом М. Пі-
кенсои, якимў 44-річна жінка 
чародила шестифунлову донсч-
:су. Щасливий батько заявив, 
що немао нічоог дивного в тому 
факті. „Я не с жадною "славною 
особою, і не хочу нею бути, ска -
зав 84-річний батько. 

ф 58-рІчниА робітіпік у Брук-
лині, Н. И.. Ріг.нро Якуццо Лув 
звільнений із тюрми за те. що 4 
травня поранив свою 20-річну 
доньку Джозефіну ножем під 
час су'перечки. Суд звільнив йо-
го з тюрми аж до розправи, яка 
має відбутися в жовтні ц. р. 
Поранена донька вже вяздорс-
віла з поранення, але жінка 
Якуцца не хотіла впустити до 
мешкання свого чоловіка. І він 
повісився в недалекому парку, 
використавши цілий тузінь хус-
ток, які позв'язував. 

новий б о ж е в і л ьний бомбу-
вальнИк, який впродовж 10 
днів підложнв в міських під-
земках вже три бомби. Першу-
його бомбу знайдено на плят-
формі підземки ІНД на стадії 
Вродвен-Ляфастт. Та перша 
бомба була так зроблена, що 
ніколи не могла вибухнути, і 
тоді поліція повідомила про це 
населення міста (17-го черв-
ня) . Другу бомбу знайдено 23 
червня з тому самому місці. 1 
до неї була приліплена карт-
ка, на якій був запит „Чя й 
ця бомба не може експльоду-
ватн?" Невідомий злочинець 
відповідав на оцінку поліцією 
першої бомби. 26-го червня 
знайдено вже третю бомбу та-, 
кож у возі підземки ІНД, і 
згідно з опінією поліції вона 
могла б експльодувати і спри 
чинити поважну ШКОДІ', бо в 
ній було два фунти чорного 
пороху. На третій бомбі був 
також напис такого змісту: 
„Я ненавиджу поліцію. Я зро-
блю все, щоб ЇЇ обдурити, як 
це я вже зробив, підкладаючи 
дві попередні бомби. Залишіть 

і спроби робити з мене боже-

Джорджа Метескі.' 

Лондон. — Від середи 26-го 
червня ц. р. відбувається в 
Лондоні восьма від останньої 
війни імперіяльна конферсн-
ція членів Брнтінського Кок-
монвелту, відкрита англійеь-
ким прем'єром Геролдои Мис-
яілленом. У конференції бе-
руть участь прем'єри Англії, 
Канади, Австралії, Індії, Пи-
кістану, Ѓгани (бере зперше 
участь в конференції Коммон-
велту) і Центрально-африкая-
ської федерації. Зате, замість 
прем'єрів, прибули як репре-
зентанти своїх країн лише мі-
ністри закордонних справ Но-
вої Зеляндії, Південної Афрп-
ки і Цейльону. Наради прем'с-
рів і міністрів закордонних 
ѓправ — тайні. На першому 
засіданні англійський мініс-
тер закордонних справ Сел-
вайн Ллойд -докладно поіфор-
музав усіх членів конферен-
ції про стан справ на Лондон-
ській конференції розбросния. 

Консреренції Коммоивелту за 
традицією не мають згори ус-
гійненого денного порядку і 
не приймають ніяких зобов'я-
зушчих рішень, а тільки обер-
таються 8 рямцях взаємної ін-
формаціі. Проте вони надзвп-
чайно помагають в самостій-
ноиу узгіднюваині політики в 
усіх державах, приналежних 
до Коимонвелту. За інформа-
ціямн преси — головною те 
мою нарад будуть економічні 
турботи, але будуть 8аторкнс-
ні і такі справи, як напр., спір 
між Пакистаном і Індією за 
Кашмір, справа Середнього 
Сходу, справа розброєння та 
напевне — дальша політика у 
відношенні до СССР і до ко-
муністичного Китаю. 

ф На суді в Taftnery, сто-
лиці Формози (Тайвану) проти 
42-х учасників анти - амеря-
канської демонстрації 24 траг-
ня ц. р. засуджено головних ви-
нуватців на кару по році в'ят-
ниці. 

КОНФЕРЕНЦІЯ БРИТШСЬКОГО КОаШОІЮЕЛТУ В ЛОНДОНІ 

Лондон. — На Лондонській 
конференції роззбросння го-
аорнлось в четвер 27 червня 
ц. р. здебільша про контроль-
ну систему, яка ґарантува-
да б льояльне й успішне вн-
конання постанов договору 
про роззбросння всіми, що йо-
го підпишуть. Згідно з про-
позицісю американського де-
леґата Геролда Стассена, по-
клнкано б до життя Кон-
трольну раду, яка підляга-
ла б Раді безпеки Об'єднаних 
Націй, як тому міжнародному 
органові, який найбільш від-
повідальний за мир і безпеку 
у світі. Контрольна рада скла-
далась бн з 14-х членів, при 
чому 4 велнкодержавн та ще 
п'ять до шість інших були б 
постійними членами Ради, а 
інші перехідними. Великі дер-
жавя, які мають в Раді без-
пеки ОН право „вета", на-
справді розпоряджалн б ним 
в ділянці виконування кон-
тролі над роззброєнням. Стас-
сен докладніше не розвинув 
цього пункту, однак підкрес-

ноі системи залежить перед-
усім від доброї чртЛ держав-
учасників роззброєння. Всі 
договірні держави щороку 
відбували б конференцію в 
справах роззбросння. Від вн-
сліду контрольної системи за-
лежить доля переговорів про 
дальші стадії роззбросння. 
Англія, Франція і Канада в 
принципі погодились з про-
сктом Стассена. Англія від 
себе зазначила, що міжнарод-
на контрольна система му-
сить охоплювати чотири окре-
мі ділянки: контролю над 
ядровими експериментальни-
мн вибухами (себто, щоб їх 
не було), контролю над при-
пнненням дальшої продукції 
ядрового матеріялу, контро-
лю над роззброєнням в ділян-
ці так званих конвенціональ-
них родів зброї, і контролю, 
щоб заборонитись проти не-
сподіваного нападу. Совст-
ськнй представник Зорін за-
явив, що він займе становище 
до останнього американського 
пляну, коли Стассен закія-
чить вияснювати його в усіх 

лив, що взагалі правильність подробицях. Стассен відповів, 
чи неправильність контроль- що це займе ще ‚деякий час". 

У С В І Т І 

У буднику иа Давніќѓ ст. I I у Лондоні засідає тепер конференція членів Брнтійського 
Коммоивелту. На цій світлніі бачимо в першому ряді (садять) від ліва шістьох прем'-
срів: Кааме Нкрумаг — Ггоиа, Джааагарлал Неру — Індія, Джан Діфенбеикер — Ка-
нада, Геролд Некміллен — Лнтлія, Роберт Дж. Мензіс — Аастраіія і Гуссейн С Шу-
варді — Пакістан. Позаду стоять чотири міністри закордоннях справ, що прибули замість 
перешкодженнх прем'єрів: (гід ліва) де СІльва — Цейльон, Томас МекДояалд — Нова 
Зеляндія, Еріќ Г. Лув — Півд.-афрнканська Федерація І Рой Валенскн — Федер. Родезії. 

Џ Канцлер Конрад Адеяауер 
захворів в минулому тюкпі 
нльною перестудою 1 в захід-

ньо - німецькій пресі появились 
вже тривожні вісті про стан Ло-
го здоров'яя. Сам 81-річнпй 
канцлер заперечив їм, коли в 
минулий вівторок з'явився зпо-
вуву на праці у своїй канцеля-
?ІІ. 

џ У Б р ю с е л і арештували 
продавця „оригінальних" обра-
зів найславніших малярів. Жа-
ка Вруссара Сконфісковано ко-
ло 60 таких „оригіналів", як^ 
виявились фальсифікатами на-
віть ие дуже високої клясн. Од-
иочасно переведено слідство в 
Парижі й Амстердамі, де також 
виринули у продажі „старі маЛ-
стри" — Італійської, голляндсь-
.:оІ й Інших шкіл. 

ф Комуно . мадярський уряд 
зміняв цілий склад керівництса 
Мадярського Червоного Хресіа. 
Він терпів давна керівництво 
гак довго, поки ІМІжнароднкй 
Червоний Хрест прислав допо-
могу. Після того — звільнено 
всіх і настановлено комуністич-
них партійців із проф. Геґеші 
Кіссом у проводі. 

9 У Грінвіч в Англії відбу-
лась церемонія з участю коро-
леви Єлисавети II — перевезїн-
ня останнього англійського віт-
рильннка. що був на службі ан-
глійськоі заморської торгівлі, 
до музейної галі, як історичний 
експонат. Вітрильник „ К а ѓ т і 
Сарк" був збудований 1869 р 
для торгівлі а Китаєм. В 10 ро-
ків згодом вяаслідку суперниц-
тва пароплавів його „здеграду-
вали" до ролі вантажного і.о-

рабля для траиспортів бавовни 
з Австралії і на тій службі вій 
був ще до 1896 р. Потім прода-
ли корабель Португалії, але в 
1922 р. капітан Вільфред Дов-
май відкупив його з сантимсн-
ту. Корабель зберігся через 
обидві світові війни. 

9 У Польщі судитимуть зл 
жорстокість п'ятьох КОЛИШНІХ 
високих „достойників "польської 
політичної поліції. За „иедозво-
лені методи, стосоваяі прн слід-
стві'", стануть перед судом кол. 
віце - міністер внутрішніх справ 
Роман Ромковський, колишнії 
директор поліційного департа-
меиту Аиатоль Фейгін. колиш-
ній директор слідчого депаріа-
менту Иоснф Рожанський. та 
комісарі Юрій Каскевіч і Иоснф 
Душа. Оскаржені ие тільки caul 
арештували, але ft вели слід-
ство. тортурували підсудних І 
засуджували на тайних розпра-
вах. 

Џ Япомеьхе військове летуII-
tTno зазнало вже в цьому році 
34 нещасливих випадків, Із того 
числа 13 катастроф, що потяг-
нули за собою 32 жертви. Вс-
деться слідство над джерелом 
таких численних катастроф. В 
цьому місяці комендант японсь-
кого летунства ген. Садамў Са-
нагї заперечив, наче б летуии ft 
леѓўнський персонал „застрай-
кували". Мовляв, пільоти І стар-
шнни скаржились тільки на по-
гані у`мовний життя І важні 
приписи щодо летів. Японська 
преса повідомила, що між япон-
ськнмн летунамн настав неспо-
кій у зв'язку з надмірним чис-
лом катастроф. 
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ЗЛОЧИННА АКЦІЯ МОСКВИ 
Совстські офіційні і неофіційні агенти у ЗДА. не зва-

жаючи на суперечні повідомлення, не вгавають у своїх нама-
глннях л вербу вати до повороту-в СССР давніших і новіших 
емігрантів. Застосовують при цьому такі засоби, що їх мож-
иа трактувати, як звичайний кримінальний злочин. 

Останнім часом, після багатократних невдач загітувати 
до повороту „на родіну" здороводумаючих людей, совстські 
агенти й офіційні представники звернули свою увагу на сла-
бих, а то й божевільних осіб. Дня 29 травня ц. р. виїхав 
неспостережно до Советського Союзу загітований совстською 
пропагандою 28-літній Ігор Самойлов, залишаючи дружину 
із двома маленькими дітьми. Знайомі схарактеризували йо-
ѓо, як людяну безхребетну, недбалу про дітей і жінку, про-
сто напівбожевільну. Дня 14-го червня виїхали з Шикаґо 
в супроводі представників совстської амбасади Георгій і На-
дсжда Козьміни, не зважаючи на те, що американська су-
дова влада не дозволила, згідно з обов'язуючимн законами, 
на виїзд їхніх чотирьох синів, трьох з ОГЛЯДІ' на те, що во-
нн перебувають під опікою суду й одного з тісї причини, 
що вія роджений у ЗДА і є американським громадянином. 
Обоє Козьміни перебували якийсь час у шпиталях для бо-
жевільних і тому суд був примушений відібрати від них, як 
визнаних божевільнями, опіку над їхніми дітьми. В понеді-
лок 24 червня виїхали літаком до Гельсінок у Фінляндії 
брати Ніджі, затуживши раптом за дітьми, що їх вони зали-
шнлн перед . . . 17-ти роками в Совстському Союзі. 

Агітуючи, а то й провокуючи окремих осіб до виїзду 
„на родіну", совстські дипломати й агенти не роблять із 
свого боку нічого, щоб допомогти загітованим „поворотцям" 
забрати свої родини, значить добитися теж і для них до-
зволу на поворот. Так, наприклад, міг добитися був дозволу 
на виїзд своєї дружини і своїх дітей Ігор Самойлов. я ќщоб 
він був цього хотіп. Могли добитися звільнення своїх дітей 
з-під судової опіки теж і Козьміни. якщоб вони були зали-
шилися ще якийсь час і звернулися з цісю справою до Най-
вищого Суду ЗДА. Але ж Совстам в обндвох випадках ішло 
не про поворот об'єднаних родин, не про їх добро і задово-
лення, але' ж передусім про те, щоб використати спровоко-
вану ними самими розлуку згаданих поворотЦів із власнн-
ми ж дітьми з одного боку для нахабної пропаганди на те-
рені СССР і з другого боку для шантажування й очорню-
вання Америки. Тому теж совстські агенти і представники 
совстської амбасади робили все можливе, щоб при спіш йти 
виїзд згаданих і‡ігрантш; і перешкодити 'іџ доби†йся внрі-
шення і дозволу на виїзд їхніх дітей. 

Здійснивши `евод! заходи; і добившися повороту згаданих 
російських емігрантів до Советського Союзу, Совсти розпо-
чали в совстській пресі широку пропаґандивну акцію про-
тя Америки, мовляв, американський уряд розлучає наснль-
но батьків від дітей і не хоче повернути дітей їхнім бать-
кам. Ще яе приїхали Козьміни до Москви, а вже москов 
ська „Правда" з 14 червня „пустила" довжелезну кореспон-
деяцію свого представника в Ню Иорку, якогось В. Стрель-
нікова про „злочин у Шнкаго", мовляв ‚.американські каиі-
бали і варвари" відібрали Козьміним не тільки трьох стар-
ших синів, але уже під час від'їзду Козьміннх теж і най-
меншого сина. В статті закликається всіх матерей світу' „на-
тавруватн ганьбою злочин у Шикаґо" і вимагати ..гнівно 
повернення їм дітей". За цісю кореспонденцією і в ..Прав-
ді" і в „Ізвсстіях" посипалися „обурені"^ заклики ‚Зерніть 
їм дітей", підписувані буцімто читачками совстськнх газет. 

Біль і розпуку батьків, розлучених із дітьми, можна 
глибоко розуміти і їм співчувати. Але ж. коли б у Козьмі-
них справді була турбота за дітей і любов до них, то вони 
— не зважаючи на все, навіть на американські „злидні', 
„безробіття" і „переслідування" — були б таки залишилися, 
щоб бути разом з дітьми, або щоб добитися легальним шля-
хом дозволу на їх виїзд, якщоб доречі самі ці діти виявили 
свос бажання їхати із батьками. Козьміни цього не зробили, 
може не з власної спонуки, а воліли піти на підшепти со-
встськнх агентів про конечність негайного виїзду. Тепер, 
опинившися в Совстському Союзі, вони, розповідаючи про 
свос „горе", забавляють цілком таки не наївних совстськнх 
громадян і своїм добрим виглядом і нісенітницями; про те. 
що їм, мовляв, американці обіцювалн 5 мільйонів долярів, 
щоб вони не . . . виїздили із ЗДА. 

Якщо можна говорити в даному випадку про злочин, 
то тільки про черговий злочин збоку Москви, агенти, якої 
збаламутивши напівбожевільних людей, штовхнули їх на 
розлуку з дітьми. Коли ж іде про протести проти розлучу-
вання дітей із батьками, то ніхто в світі немає більше таких 
злочинних практик на своєму сумлінні, як саме Москва, яка 
вже на протязі чотирьох десятків років засланнями, ўв'яз 
неннямн і переслідуваннями розбиває безоглядно єдність 
родин у поневолених нею країнах. 

МІЖ БАЛІТОЛЕМ І БІЛИМ ДОМОМ. . . 

НАЙГАРЯЧІШІ ДНІ СЕЗОНУ 
Часописи записали, що ці 

дні досягля рекордової тсм-
ператури в столиці. І що бу-
ли вони найгарячіші досі в 
сезоні. Люди відчували це й 
без часописннх вісток і мало 
хто радів темтісратурним ре-
кордом: втікали, хто міг, із 
вулиць, дурили себе, що в 
мурах холодніше. 

В той же час, у саме по-
лудне, трохи незвичайна тов-
па із поверх чотирьох сотень 
закокодатців країни мусілн 
покинути свої холоджені бю-
ра і, не зважаючи на гаряч, 
чимчикувала через парк до 
білого будинку Капіголю. 
Видно було напруження на 
лицях, чути було нервову ба-
лачку — неначе прелюд до 
змагань на „флорі". Волика 
площа перед Калітолем і па-
радні сходи опустіли від ту-
ристів. фотографи, чекаючи 
даремно своїх туристичних 
об'єктів, понакривали свої 
апарати й самі полягали в ті-
ні великих лип та дубів, щоб 
переспати гаряч і упадок 
бнзнесу". І якось дивно — 

самітно СТОЇТЬ на великому 
мармуровому бльоку у під-
ніжжя парадних сходів, на 
тлі могутньої сліпучо-білої 
копули, усміхнений і неначе 
байдужий до температури і 
до грядучих подій у Конгресі 
— конгресмен Джеймс Розе-
велт із Каліфорнії і позус до 
якоїсь офіційної світлини, та-
кої стандартної своїм тлом і 
композицією. Але й він ско-
ро утікає в холод будинку і 
в залю Палати Репрезентан-
тів. Там сьогодні ревія легі-
сляторів, як рідко коли: ма-
ло хто може дозволити собі, 
щоб його участь в нарадах і 
голосуванні не була записана 
на його конті. 

І хоч заля приємно холо-
джена, проте температура в 
ній найвища досі в заново-
давчому сезоні. Це почннасть-
ся рішаюча боротьба за при-
йняття закону про Громадян-
ські Права — проба сил ї 
парламентарної д и п л оматії 
між Півднем і Північчю. 
Можливо, що прийде і до ос-
таточиого голосування, якщо 
ие стане вже засобів прово-
локн. 

Сем Рейбурн, старий, -ви-
пробуваний спікер Палати т і 
сидить, як звичайно, у пре` 
зндіяльному фотелі, але сьо-
годні незвичайно уважний. 
Знайомий голос секретаря чи-
тас „рол кол" — список прн-
сутніх. Заля постійно запов-
нюсться . . . ці. що їх імена 
вже прочитано, товпляться 
перед столом секретарів, щоб 
записатись у „присутні". Чо-
тириста шість відгукнулося 
присутніми — хто знає чи й 
це не рекорд сезону? Навіть 
хворий конгресмен Адам 
Клейтон Повсл. негрнтян-
ський пастор абісинськоі бап-
тистської церкви з Гарлему 
в Ню Иорку, яќві, мав ще ле-
жати в шпиталі після недав-
ньої серцевої атаки — зголо-
шусться як присутній. Його 
голос матиме, очевидно, де-
монстраційне значення . . . 

„Джентлмен з Ню Иорку" 
— Мр. Селер починає день 
внесенням, щоб пленум Пала-
ти перемінилось в комісію, бо 
ще не покінчено внесень на 
додатки до закону. Особливо 
— південні противники зако-
нў про громадянські права 
ще `змагаються за додаток 
про присяжних суддів. Коли 
вже не можуть виграти цілої 
кампанії, то хочуть, щоб „в 

сяжних у справах, що будуть 
вестися на підставі нового за-
кону. Це в упрошеному прак-
тнчному прикладі вигляда-
ло б більш-менш так: Негри-
тянськнй мешканець півден-
ного стейту, якоїсь Джор-
джії, чи Алабами, і реєстру-
сться, щоб виконати своє ви-
борче право, тобто голосува-
ти, Стейтовгій урядовець. 
який приймає реєстр вибор-
ців, є білий і не радий бачн-
ти чорного в виборах. Він 
штучками, напр., спеціяльнн-
мн вимогами при іспиті осві-
ти, відкидає зголошенвя чор-
ного виборця. Той жаліється 
федеральному (отже вже по-
над-стейтовому) судові і цей 
видай 'Наказ даному урядов-
цеві прийняти зголошення 
негра. Стейтовий урядовець 
надалі не допускає цього нег-
ра до реєстрації, тобто не по-
винусться наказові суду. За-
те федеральний прокуратор 
обвинувачує його за „кон-
темп", тобто за непослух ,с'у-
дові. І тут, кажуть південні 
противники закону, повинен 
судити, суд присяжних. )Оче-
вндно. він складатиметься із 
місцевого населення, певно 
білого, яке потягне за стей-
товнм урядовцем і видасть 
вердикт „не винен". Це ос-
таннс, очевидно не внсловлс-
ие ясно в аргументах кон-
ґресменів, але всякни знає, 
що така можливість, а радше 
більше чим правдоподібність, 
потнхо враховується, і 

Отож пленум Пилити - пе-
реміиюсться в „Комісію, скла-
денў з цілости". Спікер Рей-
бурн сходить зі свого піднн-
щенвя і передає провід мо-
лодшому колезі, як предсід-
ннконі Комісії. Але не відхо-
днть, як звичайно, в кулюа-
ри, а далі насторожений сто-
їть біля дверей. 

Тоді встає „джентлмен з 
Вірджінії" {Мр. Горн) і читас 
свою промову: „Суд прнсяж 
них глибоко вкбріНеяий в 
правосвідомості нашого ` $а 
роду. . . . Його ідея сягас біб-
лійнпх часів , . . . але англо-
саське населення дістало зл 
певнення права на суд 'при 
сяжКях у `' Великій ' Хартії 
Вольностей в 1215 року 
Ось тут'в'імене'фовокопія цаеї 
Хартії Вольностей, я радо' 
передам Ікджентелменам, щоо` 
самі прочитали . . . Вона пн 
сана по' латині . . . " 'Якось ні-
хто яе спішиться читати ста 
рого латинського документу: 
вірять промовцеві на слово, 
що там передбачені суди прн 
сяжних: адже вчилися про те 
ще в гайскул . . 

Промовець ста'рається дра-
матнзуватн читання. Але вже 
перші його речення неначе 
розприскують напруження. В 
заповненій залі чути рух, ше-
поти, один — другий пнхо-
дять конгресмени до кулюа^ 
рів: значить, що до голосу-
вання ще далеко. Предсідник 
старається за тишу й увагу. 
Б'є молотком раз-у-раз, yrto-
мннає джентелменів (мабуть 
з чемиости не згадує „джен-
телдам 

ВИМОГА СПРАВЕДЛИВОСТИ І ПЕРЕД-
УМОВА МИРУ 

На Лондонській конферен-
ції роззброєння амернкан-
ький репрезентант Геролд 

Стассен заявив минулого вів-
тірка, 25-го червня, -що по-
права міжнародної ситуації 
мусить розпочатись у першу 
чергу від з'сдинення Німеч-
чинн. Він покликався при 
цьому на виразну заяву в 
цьому пункті през. Айзенга-
вера з 28 травня ц. р. 

Поділ Німеччини с дійсно 
найбільшою болячкою сучас-
ного міжнародного світу, як 
аномалія, яка існує в центрі 
Европн вже 12 років і стано-
вить вічну потенціяльну мож-
ливість нового великого кой -
флікту. Пригадаймо найваж-
ливіші дати й події до цієї 
проблеми: 

Домагатися від Німеччннг. 
беззастережної капітуляції пі-' 
еля зламання її військового 
спротивў та поділити Німеч-
чину на 4 окупаційні зони — 

торок, 18-го червня, прийшла 
розѓривна. Конгресмен Пофф 

Вірджінії поставця фор-
мальне внесення, щоб проект 
відіслати ще раз до Комісії з 
дорученням включити до ньо-
го суд присяжних. Домага-
ються поіменного голосуван-
ня: 158 голосів за додатком 
— 251 проти. Вже знати, що 
південні опоненти закону 
програли. Була шоста година 
вечора коли цілий проект пі-
шов під поіменне голосував: 
ня. Вислід: 286 за — І2б 
проти. За проектом голосу-
вало 168 республіканців і 118 
демократів: проти було 107 
демократів і 19 республікан-
ців. Секретар записав до Кон-
гресового Рекорду: „Так при-
йнято законопроект". 

А десять хвилин пізніше, 
післанець Палати Репрезен-
тантів стояв перед дверима 
Сенату, щоб передати при-
йнятнй проект Г. Р. 6127 до 
дальшої процедури. 

' Але там почали диплома' 
типиў гру ще заки мали офі-
ційннй проект від Палати. 
Бо Сенат дас практичну пе-
оевагу південним стейтам 
В^же в минулому Конгресі 
(84-му) Палата прийняла бу-
ла,законопроект, але в Сенаті 
^астряг він на віки в Праннн-
Чій Комісії. На її чолі стоїть 
завзятий противник проекту 
— сенатор Істленд з MiccJcci 
пі. В минулому Конгресі він 
протягнув діло аж ' до кінця 
сесії. Тому тепер в Сенаті по-
чалася акція, щоб поминути 
Правничу Комісію взагалі, я 
взяти справу прямо на пле-
нум. Сенатор Новленд з Ка-
ліфорнії, а з ним і сен. Дат-
лес з Іллпяой завзялися пе-
ревести таку постанову. 

На дворі похолодніло, коли 
законопроект про Громадян-
ські Права прийшов до Co-
нату. Але там зразу повіяв 
гарячий південний вітер р 
особі сен. Рассела з Джор 
джії, повного тупету її дипло-
матичного хисту. В Сенаті він 

вирішено у принципі на Ял-
тянській конференції, яка 
відбувалась ще за війни, від 
4 до 11 лютого 1045 року, з 
безпосередньою участю Ф. Д. 
Рузвелта, Винстона Черчнл-
ла і Иосифа В. Сталіна. Цен-
тральна Контрольна Комісія, 
зложена з комендантів зброй-
них сил з головною кватнрою 
у Берліні, мала координува-
ти і контролювати адмініс-
трацію Німеччини. Цей плян 
зреалізовано на Потсдамській 
конференції, що відбулась від 
17 липня до 2 серпня 1945 p., 
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БІДНОМУ . . . СОНЦЕ В ОЧІ 
Це щастя від Господа 

Бога, що під гас отої пс-
кельної гарягки не забуває 
за нас, громадян Великого 
Ню Иорку, така шляхетне 
установа, як міський Уряд 
Здоров'я. 

От, ви, скажемо, викону-
`ете ‚Аеертайми" на д5абри-

ці, клінусте коридори в 
шпиталі, обливаючись де-
сятим потом, а тут милий 
голосок із радіоприймача 
дас вам цінні поради, як 

й так ряснџй піт заливав 
йому огі, отже даремне ді-
ло було б витріщати їх і 
приглядатися афішкам. 

Ледве сіє на крісельце в 
розкішній, охолодженій ти-
ші, як тут маѓхѓне полотно 
екрану ожило, загриміло 
музикою, заблисло весел-
кою кольорів. Перший 
фільм, як виявилось, був 
кольоровий" і називався 
,Дід сонцем Сагари". 

Вже від цирго самого за-
головку Миколі зробилося 
жарко, а тут вам, на полот-
нищі, зразу розгортається 
страшна драма серед пісків 
Сагари: пекуче пустинне 
сонце в немилосердний спо-
сіб пражить каравану, що 
збилася з дороги і погибас 

рятуватись від спеки в жар-
з участю през. Ѓаррі Трума- ќі дні. Дораджує вам цей 
на, И. Сталіна та частинно В. чарівний голос не витрача-
Черчилла, а частинно (від 25 ти забагато енерґй й щади-
липня) — його наступника,' ти сили, а, найліпше, взага-
Клемента Еттлі. Всі чотири лі не рухатись: сісти собі у 
великодержавн п о г о д ж у в а - вигідний фотель, попивати 
лись (і нині погоджуються), холоджену воду з цитри-
що поділ Німеччини г - „тші- ною й дивитись на телеві- від спраги. Падають мерѓ` 
часовий". В справі його за- зію. . l e t ' в пісок люди і верблку 
кінчення — відбулась уже' 'Ін'шими словами — „ре- ди, а два англійські лор-
довга черга міжнародних лексувати''. }ди мордують один одного 
конференцій, деякі з них з Притому наш шановний за останній глоток води. 
участю голов чотирьох вели- Уряд Здоров'я рекомендує 
ќодержав чи пак їх прем'єрів,, громадянам не об'%датись 
міністрів закордонних справ і ‚^стейками" та іншою різно-
фахівців. Ці конференції від- видністю м'ясне, натомість 
бувались у Парижі. Лондоні, 1 трощити в більшій скілько-
Женеві, Берліні й Ню Иорку сті салату, огірки, помідп-

всі по нинішній день безІри та всякі фрукти. 

буде провідником опозиції. А 
хоч їх чимало сьоПвін зуміє підносити темпера-

годні, і теж роблять рух). 
Почався „л є Г і с л ятивний 

день". Він повний „парля-
ментаркнх запитів", „фор-
мальнях справ", уііімвень, 
відбирання голосу після п'яти 
хвилин, ударів молотком 
І т. д. Справді гарячий день 
на залі, як` і надворі. ' 

Помилилися часописи: пів-
денні опоненти ще раз ВИ' 
грали відкладення голосувань 

ім'я традиційних вольностей" ня. Виграли ще й у гарячий 
закон передбачав суд при- понеділковий день і аж`ў вівѓ 

т у р у . . . 
Все ж таки — Новлендова 

пропозиція, після дев'ятиго-
дннної дебати, перемогла 45 
голосами проти 39. Сенат мог-
тиме взятися до роботи. Але 
чекає ного багато труднощів. 
Південці знову витягнуть свої 
важкі гармати, голбвно так-
тичну зброю, звану „філі-
бастер" — намагання заго-
ворити закон на смерть. Але 
виглядає, що цим разом він 
переживе. 

позитивного висліду. Такими 
найбільш невдячними і наче 
переломовимн конференціями, 
які поширювали прірву між 
Сходом і Заходом був, напр., 
з'їзд чотирьох міністрів за-
кордоннях справ 12 до 17 
грудня 1946 в Ню Иорку, бу-
ла невдачня конференція мі 
ністрів закордонних справ у 
Берліні 21 січня до 14 лютогс 
1954, невдячна конференція 
„на вершинах" у Женеві 18 
до 23 липня 1955 і закінчена 
повною невдачею' конферен-
ція міністрів закордонних 
справ у Женеві 27 жовтня 
1955 року. 

Тим часом велась вже за-
взята „холодна війна" з та-
кнм драматичним епізодом, 
як 30-денна бльокада Верлі-
ну в квітні 1948. Внаслідок 
спротивў Совстів проти з'сДи-
нення Німеччини на п лят-
формі вільних виборів та 
створення одного німецького 
уряду згідно 8 ви слідами вн-
борів, і внаслідок перетво-
рення цілого ряду СХІДНЬО- і 
середньо-е в р о пейських ' дер-
жав, включно зі Східньою Ні-
меччиною, у совстськнх сате-
літів, постав 18 березня 1949 
року оборонний бльок захід-
нього світу НАТО, який тепер 
нараховує 15 держав, 12 ве-
ресня 1949 проголошено Ні-
мецьку Федеративну Респуб-
ліку та прийнято її у Па-
ризьких протоколах з 23 
жовтня 1954 року до НАТО, 
як цілком суверенну і рівно-
правну державу. Між Німеч-
чиною і ЗДА формально вій-
на закінчилась. 19 жовтня 
1951, а між усіми іншими за-
хідніии союзниками і Німець 
кою Федеративною Республі 
кою підписано формальний 
мир 26 травня 1952 року. Від 
відпий Конрада Адевауера у 
Москві в половині вересня 
1955 року закінчились ствер-
дженням про закінчення во-
снного стану між СССР і Ні-
меччиною. 

Однак, всупереч численним 
признанням Москвою, що по-
діл Німеччини є „аномалією" 
(нота СССР з 10 березня 1952 
року) і що Німеччину „кон-
че треба з'єдинити" (совет-
ська нота з 15. 8. 1953), всу-
переч навіть згоді Совстів на 
принцип вільних виборів, як 
базу з'сдинення (яа згаданій 
вгорі конференції „на вершн-
нах" в липні 1955) — Совєтн 

Як не доцільні й логічні 
були б ці інструкції Уряду 
Здоров'я, проте мій друг 
Микола не прив'язує до 
них належної, так сказать, 
уваги. То значить, не сідає` якось пересидів до 
у вигідний фютель, не ди-`фільму 

Жахлива сцена! Мій друг 
почув, раптом, що спрага 
сушить йому горлянку, ні`-
би цим лордам на пустині, 
притьмом кинувся до буфе-
ту й зразў видудлив, три 
бутилќи соди. Вже й не вер-
тався на залю, щоб додџви-
тись, як скінгилася драма 
в трьох дименсіях, а зійшов 
вниз, до місця роздуму` 
вань і контемпляцїі і там 

кінця 

виться на телевізію та не 
трощить салати й помідор-
чинів, а замість того засто-
совуе свою власну ряту-
вальну систему: 

Просто з роботи смалить 
до найближчого кіна, щоб 
там, у приємній, холодній 
атмосфері знайти кілька 
годин відпруження, душев-
ного спокою, а при тому на-
солоджуватись 10-тою му-
зою, ги, навіть, культурію 
подрімати. 

Так, скажемо, неприг.-
ком, було і вѓ ova, коли то 
містер Фаренгайт сказився 
і підскочив до ста градусів. 
Просто з шани мій друг дав 
нурка в кінотеатр ‚утопія'' 
і не приглядався в поспі-
ху, що там показують }іа 
екрані, яку кінокартину`, бо 

Аж на перерві вийшов 
нагору, окрилений, так ска-
зати, новими надіями. 
Ану ж, подумав собі, друга 
картина перенесе його з-під 
пекущого сонця Сагари на 
північний полюс, в царство 
вічного льоду, ескімосів і 
пеліканів, або на засніжені 
шпилі Альп, або, хоч у гли-
бінь Океану†.. 

Але так ще, для всякої 
певности, спитав дідуся в 
уніфюрмі, що стояв на две-
рях: 

— Пане, скажіть, будь 
ласка, як називається дру-
га кінокартина? 

г— ,JB Дантейському Пек-
лт" — відловів діде#ѓ. 

ДЃій друг втратив притом-
ність. 

Ікер. 

Електрична ліхтарна освітила горішній лук каналу. 
Збудований з мінного каміння, виглядав наче пивниці яко-
гось старинного замку. Тут і там висіли електрпчні грушки. 

— Слухай, може б ми собі засвітили, на МІСЬКИЙ кошт, 
що? 

— Так. А потім заспівали . . . 
Один із них щиро засміявся. ' 
— Одного лише бракує: свіжого пов і тря . . . Смердить, 

аќ у крамниці з перфумамн. ' 
— Ходи швидше, а то спізнимося. 
Нагло обидва затрималися. Ліхтарна згасла. По против-

ному боці хідника щось зашаруділо, швидко залопотіло й 
почувся голосний плюскіт води. Вони затрималися. Хвилину 
була повна тиііінна. Ли т е тут і там зі стін каналу обриви 
лагя капля води 
потік, aC-іда ховзькнн хідник 

— П'о це? 
— Не знаю! 
Ніщо не рухалося. Десь на горі загуділо протяжно, мов 

далекі громи. Знову заблисло світло ліхтарќя й нагло май-
же з-під самих ніг вискочив величезний бурий щур та вели-
кнм скоком гулькнув у воду. 

— А різало б, пороло б тебе, бісів сину, ну й налякав 
нас здорово! ' . 

— Я вже стріляти хотів! 
— А ми зовсім забули, що тут такі сотворіннячка Щ 

ДІ'ЮТЬСЯ. 
— Ну ходім далі, бо таки справді не вспіємо. Уважайі 

що ми маємо, найдовший шлях. Тим із ринку багато ближче, 
Вони Швидким кроком пішли вперед. Канал звужувався 

і закручував праворуч. Рівночасно ліворуч показалася мюіц 
віднога. 

— Тут тобі бабо книш! Куди? "" 
Хвилину затрималися і подивилися на малќу міста. Ви 

рішили йти праворуч. Канал щораз більше звужувався. По-j 
тічок зробився маленький, і каламутна вода ледве слезила 
Зник і другий хідник. Один з мандрівників поглянув на ro-t 
динний. 

— Славку, вже 1-ша. А ми в 1'-ій маля бути на місці. 
А їх навіть не видно! _ 

— Не кряч Г Зараз доскочимо. От, бачиш, тепер канал 
закручує ліворуч, і перед нами ринок. За кілька хвилин ми 
на місці. Стій! А це що? 

Затрималися. Канал роздвоювався. Одна віднога йшли 
ліворуч, а друга просто. Видно було, що це сліпа віднога. 
яка відпроваджувала воду з бічної- вулички, бо ні елсктрігч-

тихим шепотом падала в каламутний його світла, ні хідника не було. І прн самому закруті не 
землі щось бовваніло. 

Один підійшов обережно ближче і освітив закрут. Таї 
в цьому ж моменті подався взад і прошептав. 

— Ромќу, труп! 
Поволі підійшли обидва ближче. Був це труп мужчини.' 

якого не вспів хтось засунути в канал. Обличчя трупа МИ 
крите капелюхом, одна рука засунена в кишеню, друга, су-

дорожно відкинена на бік. Труп був вдягнений в чорний 
плащ і чорні черевики. Лежав на правому боці. 

Один із mix легко нахилився і торкнувся руки. Була 
зовсім холодна. Поволі відхилив капелюх. В світлі елек 
тричної ліхтаркн побачив бліде, викривлене болем, обличчя. 
Уста неначе відчинялися до крику і так завмерли. З-під об 
вислих губ біліли здорові зуби. Очі витріщені, дивилися в 
даль божевільно. Буйне, чорне волосся пасмами розкинулося 
по чолі й пухах. А ззаду голови- вядко було глибоку, обкн-
пілў ще свіжою кров'ю, рану. 

— Дістав удар іззаду! — Що, приємна несподіванка? 
Що "тепер робимо? 

— На всякни випадок, труп людини поблизу наших 
сходин — це досить підозріло. Як ти д`умаєш? 

— Безу'мовно! Хто б то не був, хай з Богом спочиває, 
але й той, що його вбив, не мусить бути далеко! 

— І хто він є і чого шукає? 
Останні слова сказані шепотом згубилися в тншииі. 

Мовчки надслухували.. Але кругом була тишина. Один взяв 
ліхтарќў і пішов у сліпу вуличку каналу. Хвилину постояв, 
надслухуючи, і нагло кинув повне світло у вуличку. Від-
нога звужувалася щораз більше і, мабуть, кінчалася. Довго 
надслухував, дав знак товаришеві і погасивши світло, за-
глибився у відногу. Чути було тихі кроки, які врешті й згу-
билнся в тншииі. Хвилину пізніше появилося я темноті ма-
лснько світло. Воно блимало то тут то там, совгалося по 
землі Й врешті наблизилося зовсім. 

— Ну, що там Ромќу? 
стояв біля трупа. 

закривають свою нехіть всту-
питися з терито'рії 42.000 ќв. 
миль так званої „Німецької 
Демократичної Республіки" із 
населенням кругло 18 міль-
йонів населення, — аргумен-
том, що з'сдинення Німеччя-
ин може прийти тільки через 
безпосереднє п о р о з у м іння 
„двох Німеччнн". Але захід-
ньо-німецькнй уряд та навіть 
його с о ц і я л-демократнчна 
опозиція не хочуть говорити 
із східньо-німецькими кому-
ністами, як ставлениками і 
слугам:; Москви, що не ре-
презентують нікого більше, 
крім своєї невеличкої і не-
вільницької партії. Висуваю` 
чи одних німців проти дру-
гнх та граючи на внутрішніх 
партійних суперечностях у 
Західній Німеччині, тримаю-
чя врешті буквально зараз 
на схід від Бранденбурзької 
брами у Берліні величезну 
свою військову силу — Мос-
ква створила з німецької 
проблеми постійну потенці-
яльну причину вибуху нової 
війни. Для кожного бо ясно, 
що на довгий час не можна 
втримати поділеним 73-мІль-
йоновнй нарід у центрі Ев-
ропи та ще й нарід із такою 
тугістю, експансивною силою 
і організаційним хистом, як 
німці. 

Поруч із Німеччиною є ще 
у світі два інші поділені краї, 
Що становлять разом сумну 
познаку оцих наших анор-
мальнвх часів. Поділена Ко-
рея — це теж продукт тісї 
самої Потсдамської конферен-
ЦІЇ. Коли Німеччину ділено 
за західніми кордонами ні-
мецьких країн (Брапденбур-
ґія, Меклембург і ін.) з пів-
ночі на південь, то Корею по-
ділено ще більш механічно, 
просто впоперек, за 38-ою па-
ралелею. Московські больше-
викн впущені до північної 

Кореї без ніякої воєнної за-
слуги і всупереч всякій полі-
тичній логіці, скомунізували 
ту частину Кореї нарівні зі 
Східньою Німеччиною, озбро-
їли її і штовхнули до агресії 
проти півдня країни 25 черв-
ня 1950 року. Трирічна Ко-
рейська війна коштувала ве-
лнкі жертви ќрови і майна, і 
27 липня 1953 року підпнса-
но перемир'я, зиову ж на ба-
зі поділу країни демаркацій-
ною лінією обох армій, більш-
менш по тій самій 38-ій пара-
лелі. Якраз у п'ятницю мн-
нулого тижня ЗДА і їх за-
хідні союзники ствердили 
грубе порушення комуністами 
постанови перемир'я, що за-
бороняла дозброюватись вою-
ючнм сторонам, і заповіли, 
що їх також не зобов'язува-
тиме та заборона. У цьому 
стані, з близько двома міль-
йонамн озброєних вояків по 
обох сторонах „тимчасового" 
кордону, Корея далі є боч-
кою пороху, що може вибух-
кути кожної хвилини. Як у 
Німеччині, так і тут, Москва 
та ще й Пейпінг не дозволя-

(Закінчення на crop. 3-ій) 

пильно вдивляноя.. . 
Пильно вдивляйся, мій сиву. 
В дивну прозорінь озерну, 
Зубками пробуй калину, 
Дмухай в долові на зерна: 
Падай в травичку іскристу, 
Сміх розсипаючи дзвоном. 
Буйним, розгонистим свистом 
Збий від курчаток ворону... 
Вріжся, врубайся в колючки. 
Зносячи голови вражі, — 
Тільки не плач, коли ручки 
Иодои на ранках помажуть; 
Тільки тримайсь, як ударить 
В бійці сильніший. Дай здачі! 
Очі сльозами затьмарить — 
Виплюнь крізь зуби: 

— Не плачу! 
В тебе, ще довга дорога, 
Будуть удачі й невдачі; 
Сльози ж в біді — ве підмога. 
Краще хай ворог твій плаче! 

МИКОЛА ГТРНИК 

лицю 
- - Але може цим каналом н е можна вилізти на ву-

— Можна. Я був під самою решіткою, яка замикає ка-
нал. Що більше, вона відчинена. Мені здасться, що ми тепер 
є Шя готелю „Амбасадорів", це значить. 5 хвилин ходу від 

— Це значить, що вбививк туди вийшов, чи прийшов' 
— Лихо його анас. куди він вийшов і чого приходив1 

Другий чоловік поглянув на трупа і. звертаючись до то-
варнша, попрохав, щоб посвітив лямпкою. З иідразою вн-

спитав той, що неповорушно (тягнув руку трупа з кишені. Вона безсило'впала вниз і в 
тому ж моменті лице вбитого здригнулося. Мужчина хви-

— Сліди вбнвника зовсім виразні. Це трапилося не так лину спинився, а відтак вложяв руку в к 
давно. А що найважніше, шеф погано нам пояснив, тут с ла пуста. Обережно відгорнув плащ вложив I W K T . nnvW 
вихід з каналу. Мн безпотрібно лізли з Площі Згоди. кишеню та поволі витягну'в револьвер У 
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З ЖИТТЯ ГРОМАД І ОРГАНІЗАЦІЙ 
Клівленд, Огайо 

Хроніка українсмсого життя п 
східній частині міста. 

Показ писання великодніх 
писанок. 

364-ий Відділ УНС ін. ся. Ва-
снлія Великого влаштував 14-го 
квітня ц. р. в залі Українського 
дому показ писання великодніх 
писанок. На імпрезу запрошено,, 
репортерів місцевих англомос-
ннх щоденник і п. Члени Відділу 
явились — як звичайно — ма-
сово. При застеленім вншипа-
яими скатертями ft рушниками 
столі, на якім пишалися ріль-
блсні та інкрустовані гуцульські 
тарілки з великодніми пнсаика-
ми та традиційним великоднім 
печивом — засіли вбрані в на-
ціональні строГ'чл`ени Відділу з 
п. М. Кукіз й п. М. Білецькою 
у проводі і прн горіючнх свіч-
ках з писальцямн й воском в 
руках писали народні взорн на 
біленьких, приготованих до тої 
цілі, яйцях. Всі приявиі, між 
якими було багато дітей, вбра-
ннх в українські національні 
строї — пильно приглядались 
тій мистецькій роботі. Потім ді-
ти почали виводити — під про-

А. Франд — 

після чого забирали слово лп. 
Осип Новак, п. Стсфан Жеруха 
мол. й інші тут роджені амсри-
канці українсько'го походження, 
які з захопленням приєднались 
до висновків д-ра Антоновича 
про конечність зберігання й 
плекання нашої традиції як 
одинокої запоруки існувании 
української спільноти в л л . 
риці. 

Жалобні сходини й панахида. 

12-го травня ц. р. на звичай-
ішх місячних сходинах 364-го 
Вілл. УНС вшановано пам'ять 
померлого бл. п. Григорія Гер. 
мана, гол. секретаря УНС по-
станням з місць та однохвилин-
ною мовчанкою; Замість квітів 
на могилу працівника на народ-
ній ниві, зложили — на внесок 
д-ра Т. Антоновича — на Укра-
їнський Народний Фонд: Г. Ку-
кіз 5 дол.; Я. Кравчук 3 д о л ; 
по 2 дол.: М. Попадиќ, С. Крао-
чук, А. Балко, В. Занько; по 1 
дол.: Ф. Бенько, И. Небожуќ, С. 
Чорній, д-р Т. Антонович, А 
Ольхова, Т. Баюн, А. Бурко. М. 
Чорній, К. Яремќо, П. Корсне-
вич, В. Владика, І. Прийма, В. 
Білецька .А. Пекар. О. Крук, — 
Брсздун, І. Кухта, С. Сливка. М. 
й К. Данилович 50 ц. — Разом 
$34.50. — Заупокійну панахиду 
відправив в місцевій украінсь-

ВИМОГА СПРАВЕДЛИВОСТИ І ПЕРЕД 
УМОВА МИРУ 

(Закінчення пі crop. 2-ої) 

Ўчастка показу писання великодніх писанок. 

ролю української матері як ви-
ховниці, страдниці й героїні. 
Крім того з привітами внступа-
ли: п. Гр. Кукіз — від 364 Відл. 
УНС. п. М. Чорній — від 14 Від-
ділу Союзу .Українок та інші. 

Програмою проводила голова 
Ќлюбу п. Яриґа. — ВІдсліван-г 
ням „многолітствія" всім укра-
їнськнм матерям закінчено іи-
прсзу. 

(— лгичі 

Високі студії українки в Музичному Каледжі 
Хдо слідќўе за розвитком 

наших молодих мистецьких 
талантів, прийде з вдоволен-
нлм вістку, що наша відома 
молода пілвістка Х р и с г л 
Ч в а р т а ц ь к а б. учениця 

кій кат. Церкві парох о. В. Кач- 1 проф. М. Полевського, яка з 
мар, в неділю 19-го травня ц. р. успіхом дебютувала на естри-

ТТІМ у к р о ї ш і.І.окі нарОДНОЮ МИ- ' п р н у ч а с т і ВСЛИКОІ КІЛЬКОСЩ „і ^ _ п и л , 1 Г " л я і Ф „ , „ Г ` л - -, 
стецькою штукою, великодні членів Відділу Екзскутива Від- 5 К а р н е г 1 Г о л г Т а з н Г о л в 

пісні ft веснянки. Репортери ` ділу взяла участь в панахиді., Н ю Иорку та в Д ж о р д е н Гол 
приглядались всьому з зацікав- несучи прапор Відділу вбраний в Бостоні, одержала в Н к -
rannf^Jl г К У Г „ ? Г " У і ̂ пою "а зн.ак жалоби. Прсстіл йоркському Музвчиому Калс-
Відділу Г. Кукіза, д-ра Т. Аи- ` Матері Божої прибрано квітами. 
тоновича ft інших про деталі цсі — Видатковано на s ту ціль 
прегарної ділянки нашого на- J4.50. Решту в сумі 130 псресла-
родного мистецтва. Цілу імпрі- но до Українського Народного 
зў сфільмували п. Ольга Бик й Фонду. 

водом п. А . ч`ранл — велнкод-
ні гагілкн, гри ft хороподн. прн-
співуючн своїм матерям, лайни- „ 
тям українською народною ми-і при' участі "великої 

п. Іван Роборецькнй. Крім того 
того ж дня сфільмовано членів 
Вкзекутиви Відділу, дирекцію 
Українського Дому, групу члс-
нів-засновннків бувш. українсь-
кої оркестри в східній частині 
міста та шкільну дітвору з 
д-ром Тарасом Антоновнчом, 
який кожної суботи провадить 
ь тутешній громаді курси укра-
їнознавства для шкільних дітен. 

Спільне свячене. 

Заходом Ради Кураторів ук-
раїнськоі ќатол`. Церкви ім. св 
Марії відбулось а неділю 28-ю 
квітня в залі Українського До-
му спільне свячене. Традицій-
внм звичасм посвятив „сніди" 
місц. парох о. 3 . Качмар. В свя-
точному настрої засіли приявні 
до щедро приготованої трапези. 
Місцевий парох в коротких сло-
вах привітав прнлвних з Вос-
кресенням Христовим. У довшо-
му слові говорив про традиційні 
великодні звичаї ft обряди на 
Україні д-р Тарас Антонович, 

День Матері. 

12-го травня ц. р. на сходинах 
364-го Вілл УНС привітав голо-
ва Відділу п. Г. Кукіз украіи-
ськнх матсрей, що с членами 
Відділу, з приводу Дня Матері 
та зложив їм від імсни всіх 
членів Відділу щиросердечні 
побажання. 11-літня А. Брсздун 
віддеклямувала гарний віршик 
про три матері та вручила при-
явним матерям китицю квітів. 
Ќлюб Українських М а т е р с й 
влаштував того'ж дня в залі 
влаштував того ж дн'я в залі 
Українського Дому обід, на 
якому промовляв місцевий па-
рох о. В. Качмар, згадуючи 
світлу пам'ять 500 українських 
жінок - матерсй, що згинули під 
комуно - большовицькнми тап-
ками в Кінгірі, і вшановуючи їх 
пам'ять спільною молитвою. В 
зворушливому до сліз слові сха. 
рактсрвзував д-р Тарас Антоно-
внч значення Богоматері як 
Опікунки й Цариці Ўкраїќн та 

Р І З Н Е 

АРКА, 48 Е. 7ма вул. 
в Ню Иорку 
(GR 3-3550) 

одиноке місце, де одержите 
креми краси „Міра" 

п-і Малої s Шпќаго. 

БЕЗПЛАТНІ КАТАЛОГИ 
книжок, музичних інструментів. 
платівок та стінних календарів, 
висилаємо ва бажання. 

UKRAINIAN BOOK STORE 
10348 — 101 St., Edmonton, АИа 

Canada 
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ВДОВА шукас старшої жінки 
(може бути також подружжя) 
до с п і л ь н о г о помешкання. 

, За ближчими інформаціямн 
телефонувати: 

Floral Park 
FL 4-7738, або FL 4-5778 

джі на прилюдній промоціі Ш 
Тавв Гол дня 20 ц. м. Профс-
сійинн Диплом з окремою 
нагородою' (Рвчард Гнрш'Ме-
моріял Аворд) за визначні 
осягн в грі на фортепіяні, на-
уці гармонії, контрапункту та 
історії музики. Під проводом' 
визначного американського 
педагога, проф. Леслі Гадж-
сона, вона продовжуватиме 
дальші музичні студії, щоб 
осягнути ступінь піяністка-
мнстця. В. П. і 

ють на переведення вільних 
виборів під ковтролсю між-
народних чинників та на з'с-
динення цісї країни згідно з 

j волею кругло 30-мільйоново-
го корейського народу. 

Третя поділена країна — 
це В'єтнам в Індокитаї. Після 
7-ох років і 7-ох місяців за-
кінчилась війна між францу-
замн та комуністичними пар-
тнзанамп, що їх активно, 
людьми, амуніцісю і грішми 
підтримувала Москва і Кн-
тай. Та війна коштувала 
Франції кругло 100.000 люд-
ських жертв і $5 біль'йонів, а 
партизанів згинуло тричі 
стільки. У Женевському до-
говорі з 21 липня 1954 року. 
без приявностн представників 
Південного В'єтнаму, поділс-
во ту країну на північну час.-

9 Президент Айзенгавер у 
вільному від праці часі грав у. 
гольфа на грищі Бнркінс Грі 
Клаб. хоч падав дощ, внкорнс-
товуючи ті хвилини, коли про-
ясиилося і була погода. 

REAL ESTATE 

MANHATTAN 
80 S t W. — 10-noa. апарт. дім;. 

вінда до самообслуги. Д о х і д 0 ' 1 

$72.100. Ціна $ 350,000. Готів-
кн $120,000. Без посередництва. 

ALMEIDA 
850 Longwood Ave, Bronx 

LU 9-2242 

тину із 12 мільйонами насе-
лення — під управлінням ко-
муністів. і на південну — з 
10 мільйонами населення — 
ще вільну, тепер під кермою 
през. Нґо Дінг Дісма. Лінію 
поділу становить 17-та пара-
леля. Як у Німеччині і в Ко-
реї, так і тут неможливо пе-
ревестн з'единення (хоч Же-
невськнй договір передбачу-
вав його „до двох років!"), бо 
комуністи не дозволяють на 
іільні вибори під міжнарод-
ною контролею. Всі ці три 
поділені країни і народи до-
магаються від світу — спра-
ведлнвостн, без якої немож-
липнй мир у світі і якої так 
довго не можна очікувати, 
як довго існус агресивна ім-
псріялістична Москва. 

ЗДА матимуть доволі харчів навіть для 
220 мільйонів населення 

Короткі Вістки 

Ф В Ізраїлі, недалеко кордо-
ну Сирії, під час короткої над-
кордониоі перестрілки заблука-
на куля пробила стіну хати й 
поцілила молоду жидівську 
медсестру. Вона померла в до-
розі до шпиталю. 

9 Полк. ОтіЃ Веннерстрои, 
шведський дипломат, не мас 
спокою у зв'язку з скандалом, 
що його вчинила його 16-річім 
донечка,' яка втекла була з 18-
річннм послугачеМ із Конгресу 
у Вашингтоні. Журналісти віч-
но запитують батьків Христн-
ни про дальшу долю того персд-
часного роману. Полк. Венисо-
стром заявив, що його донька, 

мабуть, захоче листуватись Із 
своїм ‚.суджений", але що а та-
кому віці неможливо передбача-
ти, як розвинуться почування 
вже на найближчий час. 

В А В А Ц 1 І 

Хто бажас виїхати 
НА ВІДПОЧИНОК 
в гарній місцевості. 

С озеро до купання. 
Дасмо свої харчі. 

Ціна — уміркована. 
Голоситись до 

Mr. A Mrs. A. Mlgotsky 
R. D. # 1, Box 146 

Oakdale, Conn. 
Phone Norwich" TUnter 7-6119 

Icr Ленсінґ, Миш. — Ста-
тнстнки передбачають, що на-
селенвя цісї країни в 1975 ро-
ці вќноситиме 220 мільйонів,' 
але фахівці — агрономи поті-
шають нас, що ЗДА матимуть 
Доволі для них харчів. Місто-

порації" в Шикаґо Джек Г. 
Де Бейкер заявив на річних 
зборах Американського Това-
риства Рільнвчих Інженеріп. 
що американське рільництво 
зможе випродукувати стіль-
ки харчів, що буде подостат-
ком навіть для збільшеного 

логова „Тор Павср Тулл Кор- числа населення. 
І 1 КАТІ'— THtATKE т 

' ^ ВЩНАИМАЄМО ^ : 

КІМНАТИ в ГОРАХ К E T C К І Л 
НА ВЛАСНОМУ ХАРЧУВАННІ. АБО НА ХАРЧАХ 

ПАНСІОНУ. 
Тижнева оплата кімнати на власних харчах — . . $ 18.00 
Місячна — j во.00 

"і- Спсціяльпі вигоди для дітей ^ 
Інформації в тижні, за виїмком суботи і неділі: 

D. K U L Y N Y C H 
35-64 — 89th St. Jackson Heights 72, N. Y. 

і Tel.: HA 6-3616 _j 

ПАНСІОН „Brookvale Lodge" 
В МАЛЬОВНИЧИХ ГОРАХ "BLUE MOUNTAINS" 

60 АКРІВ ВЛАСНОГО МІШАНОГО ЛІСУ І ПОЛЯН. — 
9 Чудово гірське повітря 9 9 Купіль в річці 9 

9 Добра смачна кухня 9 
Щоденне утримання з кімнатою — $ 4 0 тижнево. 

Для дітей знижка. 
Добудовано новий дім - - в кімнат з усіма вигодами. 

Приймаємо родини з дітьми на цілий сезон. 
З ЗАМОВЛЕННЯМИ. ПРОШУ ЗВЕРТАТИСЯ 

LEONID WRONSKYJ — "Brookvale ‚LodR-е" 
R. F. D. 1, Вол 182, Saugerties, N. V. — Tel.: 825 J 2 

PUNLEY HAT SHOP 
14 SAINT MARK'S PLACE, ÎEW YORK. CITY 

t i e r 8-ма вул., між 2-3 Евеню) 

Щойно одержано новий транспорт ІМПОРТОВАНИХ 
КАПЕЛЮХІВ па літо, солом'яних та Панама-Ванґорас, 
непромакальиі від $1.15 і більше. Масмо власного виробу 
найкращої якости в різних кольорах і найновіших фасонах 
та відомої марки капелюхи KN0X. Кожний капелюх ґа-
рантованнй. Куплений у пас капелюх чистимо фабричною 
методою. Пригадусмо. що у нашому відділі МУЖЕСЬКОІ ГАЛЯНТЕРН першої якбстя 
різнородні сорочки, знаної марки "JAYSON" й інші з короткими рукавами від $1.10 вгору. 
Всі сорочкя гарантовані в пранні. У великому виборі, також: дощевнкн, парасолі, Імпор-
тошші светеря, краватки, шкарпетки, паски, шалвкн й купелеві одягн І Інші рочі. 

Просимо зайти і переконатись про високу якість матеріялу та низьку фабричну ціну. 
— Говоримо по-украінськн. 

t Отвореяо щоденно до 8-ої веч., в суботи до 10.-00 а N 

DUNLEY HAT SHOP 
14 SAINT MARK'S PLACE (East 8th St. Bel. 2-3 Ave.) NEW YORK, N. V. 

МЕ.ТА-†, 
ЛДІСУС3 JtwCLwVil _ f' I 

V ЙАОІО V f M J 

І23бЕІ4зту 

ДО ЗАКІНЧЕННЯ 
ШКІЛЬНОГО -РОКУ 

(GRADUATION) 
зробіть присмну несподіванку 

цінним ПОДАРУНКОМ 

Використайте 
небувалий літній 
ВИПРОДА2К 
Знижка 
на всі товари 
аж до Џ 50! 

У ФІНЕКСІ В ПІДМІСЬКІЙ ЛІТНИСЬКОВІЙ ДІЛЬНИЦІ: 

Yoer Broker 
of Paradise Valley 

in Phoenix, Arizona. 
Tel.: WHitney 5-6974 

Коло 900 родин закупило парцелі вартости понад 1.500.000 Дол. 
Багато із них підмовилися продати ті парцелі за подвійну 
ціну закупу. 

Уявіть собі скільки вартости принесе Вам парцеля із 10-ти ак-
рів, яку Ви можете сьогодні закупити лише за 4,050.00 дол. ? 

Місто Фінекс с майже одиноке місто в світі, яке розбудовується 
скорим темпом. Одні із найбільших індустрій, як: General 
Electric A Sperry Rand та інші, вже будують тут свої фабрики. 

Крім того Фінекс, із своїм гарним повітрям, вже сьогодні с най-
кращим місцем для літників, та незаступним для людей хво-
рих на астму, легені і т. п. 

Коли бажаєте дещо більше знати, прошу писати до: 
ARIZONA INVESTMENT A REALTY CORPORATION 

4117 Е. Bell Rd. R. R. 2, Box 988, 
PHOENIX, Arizona. 

New Subdivision with 5 A 10 acres parcels could be purchased still 
at: Total Price only $5,950.00 per 10 acres with 10% down 

A $.50.00 Monthly inch 6%. 
We also have other good investments from I up to 1,000 acres 

of land, from $35.00 per acre. 

Greene County, N. Y. 
HUNTER 

З уваги на недугу, власник лму-
шеннй продати гарніѓй year-
round 9-ю ми. дім. 2 лазиичкн, 
крита веранда; положений на 
88 акрах. Літне бонґало, стайня 

вхлкжно бічні будинки. 
Ціна $20,000. 

_ELRiri 1-7340 (Staten Island) 

ЯОИКЕРО — Нові доми 
1 І 2-род. — $ 17.700 і більше. 

Fajrvjew St. A Waring Pi. 
(навпроти публ. школи, ч. 9) . 
Дороговказ: на гІГвніч на North 
Broadway до AshDurton Ave., за-
вернутн вправо на Ashburton Avi 
до Park Ave, наліво на Park Ave. 
до Fairview St, вправо на Fair-

view St до Waring PI. 
Будівничий на місці. 

SP. 94605 

LONO ISLAND, Westbnry 
Ѓорний старий колон, фарм. дім, 
7 кімнат, 2'Л лазиичкн. Понад 
1 акр. виробленої землі, гараж 
на 2 авта, газ. пар. огрівання, 
алюм. двері, сітки, віконниці. 

Жадне $ 45,000. 
ЕО 4-0907 

MANHATTAN — 138th W. 
(близ. 5 Ave.). Виїмково добре 
купно. 2 ПиЛ) чені б пов. доми 
(58 апарт., З крамниці). Огрі-
вання, догідно до шкіл, склепів. 
Дохід $25,650. готівки $ 8,000. 

Aaron S. Zolondick 
620 Ralph Ave^ Brooklyn 

PR 2-6565 

MISCELLANEOUS 

Можна тепер дістати в ЗДА 
"UKRAINIAN SALVE MAZ.' 

НА АРТРЕТНЗМ, ПОСТРІЛ 
І гквмлтизм. 

МАСТЬ UKRAINIAN SALVE по-
магає на облекшеиия болів 1 по-
ганого почуття, що його никли-
кус постріл, артретвзм і ревна-
унзм. Приносить пільгу в боляа 
мускулів, які в наслідком над-
мірної праці 1 перевтоми. Цю 
масть поручається особливо ва 
болі мускулів ва спині в лопат, 
ках, на раменах 1 суглубах. За-
мовте відразу один слоїк. 

2 oz $1.28 
поштова оплата . .16 

Пишіть до: 
OUFFERIN DRUG STORE 

239 Dtsfferin Avenue 
Winnloee, Man.. Canada 

Department 2. 

Увага! ШИКАҐО й ОКОЛИЦЯ Увага 
#- В І Д К Р И Т О Н О В Е + 

БЮРО ДЛЯ ВИСИЛКИ ПАКУНКІВ 
до всіх країн Европи й Азії 

3741 W. 26th Street — CHICAGO 23, I I I . 
ВИСИЛАЄМО НОВУ П УЖИВАНУ ОДКЖУ, ВЗУТТЯ, МАНУФАКТУРУ, ХАРЧІ, ЛИШ і т. п. 

— ГАРАНТУЄМО СКОРУ І ТОЧНУ ДОСТАВЎ. — 
Ношені речі оціиюсмо совісно по ціні дійсної вартости, а не по ціні, за яку' куплено їх новими. 

Посилка летунською поштою — Я-М днів. 

CARYGRJtfT 

SOPHIA I P R E N 
in STANLEY KRAMER'S 

MONUMENTAL FILMING OF 

IT STANDS 
AS THE 
GREATEST 
YOU HAVE 
EVER SEEN! 

ПАНСІОН Glen Spey Manor 
в горах КЕТСКІЛ, серед соснових лісів. 

Гарні одно до п'ять-особові кімнати, відроставровані 
і з комплетинм урядженням. 

ПОВНИЙ комфорт. — Ќучня в заряді фахової господині. 
БЛИЗЬКО до великого озсрп Гайланд лейќ 1 Оселі УРСоюзу 

і ш ПОМІРКОВАНІ ЦІНИ, т 
Інформації: 

М. БОПЧУК в Ню Джерзі Телсф.: DRcxei 6-1333 
Телеф.: AL 4-0888 

Port JcrvIe,,N. V. 3-7979 
_ Ню Норку „ к к о " 

і І а також від 30-го червня 

zz:. ЖЕ і І І і аздзззззшсЕЕва Еюазспвва г̀у 

'ччиі HWK ииіпо м и т 
ТЕПЕР ВИСВІТЛЮЄТЬСЯ: 

CAPITOL Theatre, Broadway at 51st Street 

TECHNICOLOR' 
V1STAV1SI0N" 

M I S C E L L A N E O U S 

УКРАЇНСЬКА 
МУЖЕСЬКОХ і 

КРАМНИЦЯ л і а л с м " 
ЖІНОЧОЃ ГАЛЯНТЕРН „ Д І П Д L ІЇІ 

ПРОДАЄ - товар найкращих американських фірм по 
найдешевших цінах. 

Ф ВЕЛИКИЙ ВИБІР ШТАНІВ. # 
Мавшетн і поправки виконусться на місці — БЕЗПЛАТНО. 
В цьому самому приміщенні К Р А В Е Ц Ь К А Р О Ш Т Н Я 

ВОЛОДИМИРА ЗАКЛІШСЬКОГО 
внконус на замовлення ЖІНОЧІ і МУЖЕСЬКІ одиѓн 

(костюми і плащі). 
БУДИНОК: УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО ДОМУ 

140 — 2nd Ave, N. Y. С SP 7-5926 
Українська Юім`лірші Крамниця 
JEWERLY COMPANY, Inc. 

t , New York CHy, Tel.: ORamercy 5-743ft 
$ 20 00 за Ваш старий годинник, без огляду, 

прн ЗАКУПІ годинника BENRUS. 
Прим.: Автоматичний, водонепроннклнвий, 17 

Й каменів годинник — ціна S 49.95 
й Ваш ѓодниниќ 20.00 
Л Остаточна ціна $ 29 95 

ПОШИРІОИТВ! ! 

К ПЛАТИМО 
^ в якому стані. 

гаВРаЩПЛАЧУИТЕ І # ЧИТАЙТЕ-! 

„О В И Д" 
Журнал літрратурм. мистецтва А політячно-громмлс`ккоі 

п)м)(ія ѓматиќй. 
НА ВАЖАННЯ ВИСИЛАЄМО ОКАЗОВІ ПРИМІ нники 

АДРЕСИ: OVYD — HORIZON 
О. Р. О. Box 1476 2228 W. Chicago Ave. 
New York 1, N. Y. Chicago 22, 111. 

Всі попики к оплачем) я нас, включно з митом. 
ПРИЙМАЄМО ПАЧКИ, ПЕРЕСЛАНІ ПОШТОЮ И ІЮЛАГОДЖУЄМО ВИСИЛКУ ВПРОДОВЖ 8-ох ДНІВ. 

UOPO ВІДКРИТЕ КОЖНОГО ДНЯ: ВІД ГОД. 9-ої РАНО ДО 8-ої ВЕЧОРА.. 
JOHN S. FEIGNER, президент 

10,000,000.00 майна 
С К Л А Д А Й Т Е 

СВОЇ ОЩАДНОСТІ 

в н а й б і л ь ш і й 
укРАтськш щАдничга КАСТ 

The PARMA Ш № Co. 
(раніше: The Ukrainian Savings Co.) 

Рік основаних 1915 

Кожне конто обезпечене на 510,000.00 

платимо ВІДСОТКІВ 

Прнннмасмо ощадності з усіх стсйтів ПОШТОЮ 
Пишіть по Інформації 

Mate ОІВсе Ukratelan Office 
5839 RIDGE ROAD 2190 PROFESSOR STREET 
PARMA 29, OHIO CLEVELAND 13, OHIO 
^ ПІДДЕРЖУЙМО свої ПІДПРИЄМСТВА 

і 

БУДИНОК ВІДПОЧИНКУ „КАВКАЗ" 

American Hotel 
в Р А Й О Н І А Т Л Я Н П К СИТТ. КОЛО ЗАЛИВЎ. 

- 6 хамлќи ходу від прекрасної пляжі — 
З днем 10-го ЧЕРВНЯ 1957 р. 

ВУДИНОК ВІДПОЧИНКУ 

^ ВЬІЕ ВІДКРИТИЙ ^ 
Великі ясиі кіммити. — Абсолютна чистота. — Нові меблі. 

При ваннах с туші. — Для любителів океанської пляжі, 
ЩОДЕННА достава на океан. — Прекрасна заля. — Тс-
ЛСВІЗЬІ. — Танці — Веселі забави. На дворі парасолі 
шез-лонґн. — (Сіткова кімната від комарів). 

ПОВНИЙ ПАНСІОН (ріяяонпціонпльні стравні Під керів-
шіитвом досвідченого кухаря. — Різнородна страва, ого-
родина з власного городу. 
ЦІ НА від $ 2 5 . 0 0 тижнево від особи з повним 

харчуванням. 
Сімейні пари (особи) — Д Е Ш Е В Ш Е ! 

ДОГЗД: з Ню Иорку — автобусом „Линколн" з „Бас Термі-
нал". пересілќа до Меяс-Ландінт в Атлянтік Ситі. 
Піна квитка: $5.4 5 в обидві сторони. 
З Фнлялелфії — з 13-ої вул.. між Арч і Маркет вул. 
до МеЙс-Лаидінг. Ціна квитка $ 1.07. 

За інформаціямн звертатися : 
AMERICAN HOTEL 

106 East Main Street Mays Landing, New Jersey 
Tel.: Mays Landing 5-5291 

% ПРОВЕДІТЬ СВОЇ ВАКАЦП У 
І Page — O n e Chateau 
Л ЗАПЕВНЕНА ДОБРА КУХНЯ. ПОМЗРКОВАШ ЦІНИ. 
^ — Ми певні, що ВИ будете дуже вдоволені. — 
( І РАОЕ — ONE CHATEAU _ Ш 
(ifЂох 232 Stone Ridge. N. У . ' — teL:'Hlgft Falls 3860 

ВЩПОЧИНКОВИЙ ДІМ В ГОРАХ 
Cat skill Місцевість: HUNTER, N. Y. 

Початок сезону: 29-ro червня 1957 py 
m КУПІЛЬ В РІЧЦІ 9 

- До викаяму кімнати з прохарчуванням л 
- Для дітей до 12-ох років — знижена оплата v 

Ближчі Інформації: 
ОКСАНА КЛЮФАС 

230 East 14th Street, N. Y. C. 
Тел : ALgonquln 4-3749 — від ѓод. 6:00 P. M. 

в часі іедону: Hunter, N. V. — Тел : 4765 

ГШЯНУИТЕ СВОЇ ВАКАЦІЇ НА 
„СОЮЗІВЦІ" 

У Ж Е 30-го ТРАВНЯ ВІДКРИТО ЦЬОГОРІЧНИЙ 

^ ВАКАЩЛНО ВІДПОЧТНІКОВИП СЕЗОН ^ 

на оселі УНСоюзу в горах Кетсхнл в Кергоиксон, 
Ню Порк. 

9 

Гарні відновлені кімнати. — Знаменита кухня. 
Купальний басейн. 

Відповідні культурні та розвагові імпрези. 
9 

З уваги на передбачливий рух в сезоні, найкраще вже 
тепер зарезервувати собі місце, виповняючи внизу форму-
ляр (по-англійськи) та пересилаючу його на адресу: 

UKRAINIAN NATIONAL ASSOCIATION ESTATE 
Kerhonkson, N. Y. 

UKRAINIAN NATIONAL ASS'N ESTATE 
Kerhonkson, N. Y. — Telephone 5641 

Name 
Address 
Enclosed is reservation deposit $ — 
1 2. 
3. 4 
Date ol arrival Time 

for weeks. 

lor persons. 



П Р А Ц Я 
HELP WANTED MALE 

АВТОВ1 МЕХАНІКИ (S) 
Вже вільні місця для досвідче 
них „all around" механіків. До 
сконалі умови праці, модер фа 
Срика і влаштування. О днів, id 
Г и Д И Н , ВИСОК :і . : . і ; ЦЯ 

PARAGON Ol.DS. INC. 
56-02 Northern blvd.. Woutlsulc.l 1 

MILLING MACHINE HAND 
ПЕРШОКЛЯСННП 

Постійна праця. 
SUPREME 

KNITTING MACHINE CO. 
Brooklyn, N. Y. Tel. VI 6-051(1 

Питайте за Mr. Fried 

ПРОДАВЕЦЬ 
ЩО ГОВОРИТЬ І І І І - Ч i . p . i i u ..і )і 

до продавання „heatimr insial-
lations" в Вруклнні. Виплати на 
конто комісового. Телефонувати 
в справі домовн. 

. ULster 44400 
Питати за Bob Hadley 

SHEET ROCKERS and TAPERS 
Праця поза містом і місцеві 

юнінні робітники, 
BRENTWOOD DRV WALL 

CORP. 
320 FuHon Ave. (Rm. 402) 

Hempstead, L. I. IV 6-0ЖІ2 

AUTO METAL MAN 
Тільки першокласний. 

Постійна праця. 
Досконала нагода. 

CONTINENTAL AUTO BODY 
2351 3rd Ave., New York City 

AT 9-7774 

Help Wanted—Female 

MEN — WOMEN 
Miscellanoj)us 

Factory Work, fi day week. 
Some overtime 

Steady Employment 
I iiiun Benefits. 

ST 4-788'.) A.sk for Mr. Taylor 

# II f А Ц 4 9 
. HELP WANTED FEMALE m 

ШУКАЮ СТАРШОЇ ЖІНКИ 
до домашньої прапд. 

Окрема кімната. 
Платня після умови. 

Парна околиця (Кліфтои). 
Голоситнгь до Укр. М'ясариі 

..МЕТА" 
!15 Grove St., Jersey City, N. J. 

або телеф.: OL 3-9196 

ОИЕРЕПТОРКІІ 
досвідчені при шнтті 

СПОРТОВОГО ОДЯГУ. 
Звичайні машини, праця секція-

на на штуки. 
153 Roeblirtg St., Brooklyn, N. Y. 

EV. 7-7189 

ОПЕРЕПТОРКИ 
Досвідчені на машинах 

zig-zag. 
Добра платня. 

REFLEX FOUNDATION Inc. 
68th-69th S t 

Guttenberg, N. J. 
Tel.: UN 5-4997 

СУПЕРШТЕНДЕІІТ 
Подружжя в середньому віці. 

Мусить мати досвід в направах. 
в поверхів, вінда, олив, огріиаи-

ня, спалювання сміття. 
$ 210 місячно -f 3 гарні кімнати 
Мусить говорити по-англійськи. 

16th St. and 6th Ave 
Call: Kl 30125 

ОІІЕРЕИТОРКН 
Акційна праця прн ліпших 

жіночих шовкових блюзќах. 
Тільки досвідчені. 

DERY COORDINATES 
118 W. 22nd. New York City 

WA 9-1926 

ДО МИТТЯ ПОСУДИ 
З досвідом. 

Праця денна або нічна. 
Добра платня. Постійна праця 

Голоситись особисто. 
EMPIRE STATE DINER 
99 Hempstead Turnpike 

West Hempstead, Long Island 

DIE MAKERS 
спеціаліст 
Досвід у 

Tungsten Carbide Die. 
Голоситись особисто. 

THE NEW JERSEY CARBIDE 
DIE Co. 

101 Williams Ave. 
Jersey City, N. J. 

ДО ВІІНАПМУ 

Д О I'.l 1 IIAII.M.v 
S кімнати. 

Парове огрівання. 
$42.00 місячно. 

Телефонувати: AL 4-3937 
по і`од. 6-ій вечора. 

BUSINESS OPPORTUNITY 

CLEANING STORE 
Rye, New York 

Засновано тому 8 років 
Detrcx Monarch машина мас З 

рокк. Найліпша якість. 
Досконалий оборот. Ліз на 5 р. 

І Іродаеться з уваги на недугу. 
RYe 7-2385 HArrison 8-1908 

REAL ESTATE 

Д О М И Н А П Р О Д А Ж : 
5-род. — в гарному районі 

Бронќеў, з великим садом 
І гаражем, за $23.000. го-
тівкн $6,000; 4 мешкання 
можуть бут'и вільні. 

2-род. з садом, за $ 16.5С0, 
готівки $4,000. 

9-род. мурований, вікнами п 
парк, за $25,500. готівки 
$ 6.000; 2 апартаменти віль-
ні, місце для авта. Добрий 
дохід. 

3-родинний дім в середньому 
Вронксі. за $ 10.000, готів-
ки тільки $ 1,000. 

RADKI REALTY CORP. 
3450 Broadway 

New York, N. Y. 
AIL 1-0194 

L 
PARMS FOR SALF 

НА ПРОДАЖ 
325 акр. фарма — 8 кімн. дім з 
усімн модерними влаштування-
ми. Велика стайня й інші бў чин-
ки. Поміркована ціна. Пишіть 

М я . N. R. GELWICH 
R. D. 2, Catskill. N. Y. 

BAR A GRILL 
Досконала нагода. 

Bull's Head 
92-25 — 152nd SL 

Jamaica, Long Island 

БАР — ПИВО 
Обо)ют $ 2,500 Місячно. 

Ріг 2 Main St., Blklyn. 
Умови сплати. 

Брати непогоджуються. 
ES 7-9597 , . 

по 12-ій полудня. 

AUTO BODY SHOP 
Повне влиштувакня. 

2 нові 'автомашини —- wreckles 
до стягання розбитих авт з дво-

стороннімн радіямн. 
Продасться з втратою. 

Uniondale, L. 1. 
Телеф. в день: IV в-9067 

вечорами: РЕ 5-6903 
ЃРОСЕРНЯ і ДЕЛОСАТЕСЕН 

Оборот $41,000 річно. 
Рент $ 120. включно гараж, 

4 кімнати, пар. огрівання, давно 
поставлений бизиес, 5-річ. ліз. 

$7.800. $4.800 завдатку. 
591 Nassau Rd. 

Uniondale, Long Island; IV 5-9874 
Продасться з уваги на недугу. 

І РОСЕРНЯ І ДЕЛГКАТЕСЕН 
на продаж. 

Оборот тижнево $ 1,000. 
Рент $45.00. 

Мешкання ззаду, слов'янська 
дільниця. Ціна — $ 3.500. 
Адреса: 261 Е. 10th S t 

(між 1-2 Евеню). 
NYC 

УКРАЇНСЬКА ФУТРЯНА ФІРМА 
виготовляв мв замовленая нові футрв та переробляв 

увгидаіа футрв по наакоаіптмх фасонах. 

ариступні 
щнн. 

в 

ДОГІДНІ 

СЖІЛАТН 

J. W U J K I W , Inc. 
МРО. FURRIERS 

111 Е. 7th ST.. NEW YORK 9. N. Y. - TeL Spring 7-8710 

в BUSINESS OPPORTUNITY в 

БАР І РЕСТОРАН 
Досконала нагода 

,138-19 Jamaica Ave, 
Jamaica, L. I. 

Call: RE 9-9713 
Altc- II A. M. 

БУЧЕРНЯ 
Port Richmond, Staten Island 

2 ляди, 2 холодильники, вел. 
холодільня, 2 машини до кра-

яння, 1 електр. до краяння м'я-
са, 2 ваги, air conditioned. 

Трак '50. Оборот $65.000. 
Власник виїжджає, жадас 

$5.000. 
GI 2-9565 

ДЕЛПСАТЕСЕН 
Власник хоче йти на відпочи-
нок, продас добре просперую-

чнй бнзнес в So. Ozone Park. До-
бре влаштування з товаром. На-

вчнть початкуючого. 5 кімнат. 
JA 9-1073 

BAR л GRILL 
(Westbury, Long Island) , 

Довгий ліз. $600-$700 тижнево. 
Словянська кліснтля. Близько 

перегонової траси. 7 кімнат. 
Call Edge wood 4-9627 

MODERN DELICATESSEN 
з 3-кім. апарт. в заді. Тнжнев. 
оборот $1,000. Добре для ио-
дружжя. Власник виіжджас. 
Поміркована ціна. 

Hoilis, Ц І . — Call HO 4-4245 

RESTAURANT 

Іовіінй обід від $2.85. Венкетд 
а 10-1,000 осіб. На бажаинь 
.рнватні залі. Спеціяльие менш 
іа групові обіди, прийняття, ве 
-Ілля 1 т. д. Ревія-таилі. Пере-
:ускв від полудня ДО З-ОІ год 
CARL HOPPL'S — VA 5-6035 

0 Vallev Stream Park Inn. 
Merrick Rd. Valley Stream, L. I 

GRIPSHOLM RESTAURANT, Inc 
324 E. 57th SL 

New York 22, N. Y. 
Найкраще шведське 

"Smoergasbord". 
Перекуски, — коктейлі, — обіди. 

Охолоджено. 
PL 9-6260 

MISCELLANEOUS 

John Ton's, WANTAGH ANNEX 
Wantagh Ave., Wantagh, L. I. 

Найгариіша ціль прогулянки 
в Локґ Айлевді. 

Німецька кухня, печені иа-дико. 
Дріб, риби "Sea Food" — це на-

ша спеціальність. Чудові вина 
і пиво. Можна влаштовувати 
бенкети, весілля і прогулянки. 

Tel.: SUnset 5-9782 

ЃРОСЕРНЯ І ДЕЛІКАТЕСЕН 
$ 1,100 тижнево. 

Можна легко побільшиш яри-
ною і т. п. 

Можливість 5-кімн. апарт. на-
горі, парова огрівання. 

Рент $ 95 за все. Тільки $ 2.000 
, завдатку. Легкі сплати. 

Greermolnt, Brooklyn 
EV 3-3716 

ГАЗОЛШОВА СТАЩЯ 
30,000 Gall, місячно. 

Товар t влаштування. 
$3,000. 

Без посередництва. 
Tel.: WEIls 8-8424 

Купуйте в підприємствах, 
що оголошуються 

в „С в о б о д ї' 

НАЙСТАРШЕ БЮРО 
ПОДОРОЖІ 

НОТАРІАЛЬНА 
КАНЦЕЛЯРІЯ 

Виробляємо — документи яв 
спроваджування до Амерм-
ки. Тепер можна спроваджу-
ватн з Польщі й інших країн 
— жінок, дітей, чоловіків, ро-

днчів, братів і с е с т е р . . . 
Посилаємо долари до Поль-
шД — там отримують долярн, 
або повну вартість 98 до 120 
золотих . . . Прннимасмо за-
мовдення на товари — пач-
і:н до Польщі ІШЌЛО . . . Ва-
силасмо пачки власного па-
куваня до Польщі й ін. країн 
. . . Продаємо білети на ко-
раблі і літаки на виїзд до Ев-
ропи і на приїзд до Амери-
КЯ . . . В и р О б л Я С М О ДО ГІОЛЬ. 
щі нотаріяльні документи — 
даровизни 1 повновласті. - . 
Асекурусмо від вогню — до-

ми, меблі і одіж. 
Едв. С. ВІтковський — вотвр. 

Е. S. W I T K O W S K Y 
130 East 7th Street 

New York, N. Y. . 

Знана Ювелірна Крамниця 
серед української публіка. 

JEWELERS 
216-218 East 

14th Street 
New York 3, 

New York ТР"зув" 
s 14 кар. 

T e l : OR 3-5875 золота. 
Артистично 

виконані 
медалшя, 

власної 
фабрикації, 
14 кар зол., 
$2.96, $з.ва 

$0.95. 
Висилаємо також 

поштою. 

Найбільший вибір Імпор-
тованнх коротк охввле-

вах HI-FI 
{)адіоаларатів, 

моделі на 1957 р. 
TELEFUNKEN, 
GRUNDIG, 
BLAUPUNKT, 
AMBASSADOR, 

яких ми с представннка-
ми, — тих надзвичайних, 
сильних по конструкції І 
з найкращим звуком, а-
паратів. 

Т Е Л Е В І З О Р И 
GENERAL ELECTRIC, RCA в кольорах. 

в 
"AIR CONDITIONERS" — фірми "Fedders", 

ВЕНТИЛЯТОРН-ВІТРЯКИ - до в1кои І портативні 
Представництво фірми OMEGA — найновіші моделі 

у великім виборі. 
Також ми с одинокими представниками ф-мн PAUL BUHRE. 

Оригіивльмі частини до ивдрввн з писемною гарантією. 

Великий вибір фотографічних апаратів. Імпортовані портв-
тнвні МАШИНКИ ДО ПИСАННЯ від $19.95. 

Імпортовані пера Pelican S 7.95 І більше. 
Найбільший вибір ювелірних виробів 14 1 18 кар., золота, 

ручкнх виробів з бурштину І коралів та найліпших 
ШВАИЦАРСЬКИХ ГОДИННИКІВ, які ми імпортуємо. 

НАЙНИЖЧІ ЦІНИ. — ДОСВІДЧЕНІ ФАХІВЦІ. 
СЎ" ЖАДАЙТЕ КАТАЛОГІВ `^% 

Крамниця відкрита кожного дня від год. 9—9 вечора 
Г а р а н т і я н в в с і т о в а р е . 

Й І І И И И Н И І І І Н І І І Н Н 

Business Opportunity 

ЃРОСЕРНЯ і ДЕЛІКАТЕСЕН 
Н А П Р О Д А Ж 

або ПРИЙМУ СПІЛЬНИКА, 
добре виробленнЃі бнзнес, нема компетицЦ. Так само 
продасться гаряча кава і канапки до виносу. По-
мешкання 4-кімнатне з меблями можна набути за 
дуже низьку ціну в цім самім будинку. Голоситись 
на адресу. 

218 Е. 5th STREET, NEW YORK З, N. Y. 

ПАКУНКИ 
ДО ВСІХ 

КРАШ 

ОБУВ'Я 
ОДЯГ 

МАТЕРІЯЛИ 
ХАРЧІ 

ЕВРОІШ A S и пшп 
ІЯ^ ТОВАРИ 

ЯКЩО ВИСИЛАЄТЬСЯ З ЛОНДОНУ 
ПОСИЛКА БУДЕ ДОСТАВЛЕНА СКОРІШЕ І ПЕВНО. 
ГАРАНТУЄМО ДОСТАВЎ АБО ЗВОРОТ ГРОШЕЙ. 

Митні оплати платимо в Лондоні Ваші пркят?лі ям Рідин 
в Евроиі не будуть обтяжені жадними доплатами. Мито І 

кошти пересилки включені в Ціну нашого експорту. 
Пишіть по-українськи по наш повний каталог. 

Lampert SL Polimex Co. 
I 45 CROMWELL ROAD, LONDON S.W. 7, ENGLAND 

MISCELLANEOUS 

АРТРЕТИЗМ 
Нормальна рука Досліди в SPEARS Артретична рука 

відкрили двері ДЛЯ !!И-
дужаняи тисячам тих 
хворих, що вже не ма-
ли ніякої нвдіі на по-
міч у їх артретнчннх 
І ревмвтичинх болях. 

Якщо ВИ заіитересо-
вані в цьому лікуванні, 
що допомогло вже так 
багато людям в їх бо-
лш І окалічениі, звер-
ніться листовно до пас 
за в 1 д п о відпою без-
илатною л ітературою 
та відвідайте Вашого 
місцевого лікара - хіро-
практора. 

Spears Chiropractic Hospital, Dept B-102, Denver 20, Colo. 

ШКЇРА — вже опакова mi! — Купіть і шліть 
Вашим Рідним в Евроиі 

Купуйте прямо по гуртовій ціні. Одержите найкращу шкіру 
па верхи і золі, яка с в нашій країні, по гуртовій ціні. — 
Замовляйте спеціальні ПАКУНКИ з ШКІРОЮ (великий 
розмір) в яких с матеріали на верхи, золі, футрівха і шкіра 
до викінчування. — Чорний колір. 
ШКІРА НА' ВИСОКІ ЧОБОТИ — Ціна шкіри, яку вяси-
ласмо до Вас: 1 пара $13.00; 2 пари. $25.00; 3 пари $35.00; 
4 пари $45.00 — Ціна шкіри з висилкою до Европн вкл. 
пошт, оплату, мито і пересилку: 1 пара $32.00; 2 парн $50.00; 
З пари $67.00; 4 пари'$82.00. 
Ми можемо висилати спеціальні пакўтѓќи З шкірою прямо 
До Европн, через аґента з дозволом в нашому місті. Ціни 
включають всі митні оплати, всі кошти пересилки і контро-
лі та забезпечення г'арантії доставн. 

Замовляйте сьогодні або зайдіть оглянути. 
в Відкрито цілий день в оубоіу в 
CONNECTICUT LEATHER CO. 

75 Windsor St, Hartford, Conn. — Телефон: Jackson 2-2251 

ВИСИЛКА ЛІКІВ 
ДО ВСІХ КРАЇН ЕВРОПИ 

а ковшлетнин полагодженням всісі оплати 
пересилки на місці 

полагоджус 

Українська Професійна Аптека 
Власник мґр. М. АРТНМІВ, днпл. аптекар 

Пересилайте нам рецепти, чи листи, взглядво Ваші по-
бажания, які ліки Вам потрібно, решту ми виконуємо самі 
совісно по мінімальних цінах, заосмотрюючи всі ліки про 
be спосіб уживання, назви і т. д . в українській мові. 

Всі швейцарські та німецькі ліки, нќих не можна зов-
сім набути в Америці, висиласться через аптеку в Бонні — 
Німеччина. Висилайте тільки оригінальні ліки. Не внснлай-
те ЕРЗАЦІВ, бо ті. звичайно, не поможуть, в то ще можуть 
пошкодити Вашим Рідним. 

Поруча'ѓться виконування всісі можливої рецептури 
евр. 1 амер. шкіл. На складі рівнож п'явки, баньки, евр. тер-
мометри, нім. лікувальні зела д-ра Мадевсв проти всіх не-
дуг та новий чудовий німецький лік на нагнітќи. 

Швидка достава леѓўнською поштою гарантована. 
Адреса аптеки: 

FISHERS PHARMACY 
4438 OERMANTOWN AVE., PH1LA. 44, PA. — T e t : OL 5-2401 

Аптека відкрита в будні 9:15 рано — 11 вечора. 
В неділі 6:30 аечора — 10 вечора. 

УВАГА! НЮАРК І ОКОЛИЦЯ! УВАГА! 
Џ У 1ПСТІ НЮАРКУ ВІДКРИТА НОВА 4 

КРАМНИЦЯ ДЛЯ ВИСИЛКИ 
П А К У Н К І В 

ДО ВСІХ КРАШ ЕВРОПИ.: 
9 Впсилаоіо поживу, нову і ношену одежу, сукон-

иі, шкіряні 1 текстильні вироби, медикаменти І т. 
п. Вишліть своїм рідним і знайомим І 

9 Пакунки будуть доставлені до місця щшзначен-
ня протягом пюотн тижнів' Посилки вислані по-
вітряною поштою будуть доручуватися протягом 
7-10 днів. 

9 Висилаючий одержить особисту посвідку ВІД 
відборця пакунка. Висилки пакунків і доручеи-
ня гарантується. Ґ 

ш Всі ПОСИЛКИ ПОВНОТОЮ оплачўеться тут включно 
з митом. Той, що одержить пакунок не буде ні-
чого доплачувати. 

КАНЦЕЛЯРІЯ ВІДКРИТА КОЖНОГО ДНЯ ПІД В-ОІ ГОД. 
РАНКУ ДО 6-ої ГОД. ВЕЧОРОМ 

В СУ}НУТУ ВІД В-оІ РАНО до 4-ої ГОДИНИ ПОПОЛУДНІ. PACKAGE EXPRESS CO. 
^314 MARKET STREET NEWARK, N. J. 

Тел.: (Newark) Mitchell 2-2452 
Зверніть увагу на нову адресу! 

(Біля Пеисилвенія етапнії в місті Нюарку). 

UNITED ROOSEVELT 
SAVINGS AND LOAN ASSOCIATION 

оголосили 
ЩЕ ОДНУ ДИВІДЕНДУ 

за шість-місячннй протяг часу, що кінчиться 
- 30-го червня 1957 

У ВИСОТІ Ђ% 
РІЧНО 

Всі ощадності заасскуровані. до $ 10.000 через 
Federal Savings and Loan Insurance Corporation. 

УРЯДОВІ ГОДИНИ: 
Щоденно (крім суботи j від 9-ої рано до 4-ої по йол 
В перший четвер кожного місяця також від 7-9 вечора. 

Ощадності складені до 20-го кожного місяця будўѓь 
опроцентовані днвідендою від першого дня даного 

місяця. 

UNITED ROOSEVELT 
SAVINGS and LOAN ASSOCIATION 

17 Cooke Avenue, , Carteret, N. J. 
CArteret 1-5445 

Фірма - „VIKING", - єдина 
УКРАЇНСЬКА ФАБРИКА СОДОВИХ ВОД, 

оголошує продаж своїх напоїв з наступаючим 
літнім сезоном. 

НАШІ ВИРОБИ Є З .ПРАВДИВИХ ОВОЧЕВИХ 
СОКІВ. Доставляємо по домах, піќнії ах , ґросернях, нар^д-
них домах тощо. 

Всім громадянам ОСОБЛИВО РЕКОМЕНДУЄМО ба-
г а т у н а вітаміну "С" журавинну (КЛЮКВОВУ) СОДУ 
та СГТРО. — Замовляти по адресі: 

VIKING SODA WORKS 
87 GASTON AVE„ GARHELD, N. J. 

Tel.: GRegory 3-3846 
Власник: Іван ЛЮТИЙ-ЛЮТЕНКО а 

ПАЧКИ Дарунни до Европи 
ЦЕ - ПОМІЧ ВАШИМ РЩНИМ 

Першоякісні МАТЕРІЯЛИ на коотюми, плащі 
сукиі, та інші новості, домашні приряди, харчі, 
ліки, медичний внряд-і т. п. 

З УВАГИ НА НАШУ СПЕЦШЛЬНУ УМОВУ ЗА-
ГРАНИЦЕЮ, НАША ДОСТАВА Є 

НАИСКОРІША. 
Всі оплати, забезпечення, включені в мито. 

Відборець не платить нічого. 
^ Дістанете посвідку з підписом відборця. ' 
Наше бюро положене дуже догідно.. Слідуючі сабвсі с від 

(Т'і -f" 'нас мениіе. як на один бльок: . 
7thAve(IRT); ВМТ; 6th and 8th Ave. (IND). 
Get off. at 23rd Street station oi all subways 

USAM Corporation 
158 West 23rd Street, Dept. U; New York 11, N. Y. 
(Third'Floor) Tel.: WAtkins 4-6150 

ПАЧКИ 
ДО ВСІХ ЧАСТИН ЕВРОПИ 

PARCEL DEPARTMENT 
GLOBE TRAVEL SERVICE 

Для вигоди наших клієнтів маємо такі Відділи: 

PHILADELPHIA 6, Pa. 
716 Walnat St. 

T e t : LOmbard 3-3455 
Щоденно 9-5; в середи 9-8. 

CHICAGO 32, III. 
4102 Archer Ave. 

Tel.: FRemont 6-6399 
Щоденно 9-7; в суботи 9-5. 

CLEVELAND 3, Ohio 
1163 East 71st S t 
TeL: UTah 1-0807 

Щоденно 10-7; в суботи 10-5. 

NEW YORK 23, N. Y. 
1991 Broadway 

TeL: LYccum 50900 
Доденно, вкл. суботи 9-5 

(закрито в неділі). 
DETROIT 10, Mich. 

6446 Michigan Ave. 
Tel.: TAsshmore 5-7560 

Від повед. до четверга 9-6; 
п'ятниця і субота 9-9. 

So. BOSTON, Mass. 
Room 10, Ellis Bldg. 

409 E. Broadway 
TeL: ANdrew 8-8764 

Щоденно 9-5; четвер 9-7; 
суботи 8-2. 

Ви можете висилати харчові продукти, одежу, ма-
теріяли на убрання, обув'я, ліки й інше. Кожний пакунок 
с забезпечений, а достава гарантована, без додаткових 
доплат. Кожний висилаючий пакунок одержить посвідку 
з підписом відборця. 

Пакунки висиласться зараз, без опізнень 1 достав-
лясться так скоро, як тільки можливо. 

Мито оплачўеться тут і відборець ве доплачує вже 
нічого. 

The Parcels Department of the GLOBE TRAVEL 
SERVICE мас на складі, для вигоди наших клієнтів, різ-
ні матеріялн, харчові продукти й інші необхідні .речі. 

Ви можете висилати поштою пакунок до бюр — 
The Parcels Dept. ol the GLOBE TRAVEL SERVICE і одер-
жнте негайно рахунок, а Ваша пачка буде приладжена 
1 без проволоки вислана на подану адресу. 

Висилайте пакунки через агенцію, що мав за собою 
25 років доброї обслуги. 

Пишіть за інформаціяма 1 каталогами. 

Л І К И і ХІРУРГІЧНИЙ ВИРЯД 
+ НАИВЩПОВЩНІШІ ДАРУНКИ 4 

(Rimlfon, Penicilin, Streptomycin, Glucose, Cycloserlne, 
Vitamins — Irgapyrin, Orinase (diabetes). 

Еластичні пончохи — бандажі на проігуклнну — 
пояси на усунення жолудка — і все потрібне 

для домашньої аптечки. 
Ф 

Ф ВИСИЛАЄТЬСЯ ДО ВСІХ К Р А Ш 'ЕВРОПИ. Ф 
МИТО ОПЛАЧУЄТЬСЯ ТУТ ф ГАРАНТІЯ ДОСТАНІЇ. 

а СПЕЩЯЛІСТИ ЕВРОПВИСЬКИХ РЕЦЕПТ, а 
Пишіть, або телефонуйте: 

В, Feldman Pharmacy 
111 Ave. "A" A 7th Street, NEW YORK CITY 

Tel.: OR 7-5980 

Lytwyn 8ь Lytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
Affi CONDITIONED 

Обслуга Щнра І Чесна 
Our Services Are Available 
Anywhere In New Jersey 

801 SPRINGFIELD AVENUE 
IRV1NOTON, N. J. 

NEWARK, N. J. 
ESasx 5-5555 

ІВАН НОВАЛЬЧИН 
F U N E R A L H O M E 

COMPLETELY 
А№ CONDITIONED 

ЗАЯИМАЄТЬСЯ ПОХОРО-
HAMH В OTEHTI 

Щии приступні ддні astx 
N E W J E R S E Y 

Обслуга межа І жаАкрмка. 
У —тищиу омутку в роднкі 

JOHN 
KOWALCHYK 
129 GRAND STREET, 

cor. Warren Street, 
JERSEY CITY 2, N. J. 

І Т а HEndereoa 4-5131 

ІВАН БУНЬНО 
У К Р . П О І Т Е Б Ш Х К 

Обоаутт чесна І нажирааая 
Ц П Ш ПРИСТУПНІ 

John Bunko 
Licensed Undertaker 

A Embalmer 
REASONABLE PRICES 

437 EAST 5th STREET 
New York City 

Telephone: GRamercy 7-7661 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНІЇЌ 

Заихмастма похоронами 
в BRONX, BROOKLYN, NEW 

YORK 1 ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована темпера-
тура, Модерна каплиця 

до ужитку даром. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK. N. Y. 
TeL ORchard 4-2568 


